
leden 2026                                                                                                                               zdarma

 
Výročí 30 let od otevření  
Hospice Anežky České  
v Červeném Kostelci.  
Více na str. 9. 
 

www.cervenykostelec.cz                              
www.ckzije.cz

Knihovna 
v novém kabátu
Poděkování ředitelky všem, kteří na tom mají  
zásluhu, najdete na straně 6.



Více fotografií na www.ckzije.cz. 

První adventní neděle se již tradičně nese ve znamení slavnostního rozsvícení vánočního stromu na náměstí T. G. Masaryka. Na kul-
turním programu, který samotnému rozsvícení předcházel, se podílelo MKS ČK ve spolupráci s místní ZUŠ. Vychutnat jsme si mohli 
vystoupení mladých nadějných tanečníků nebo si poslechnout populární vánoční melodie v podání Junior Big Bandu. 

V sobotu 6. prosince vyjel na svoji více než dvouhodinovou hudební jízdu Vánoční express, který návštěvníkům Divadla J. K. Tyla 
přivezl vánočně laděný hudební zážitek v podání Městského dechového orchestu a Family Bandu. Sbormistryně Hana Řezníčková 
Kukulová při té příležitosti také oslavila kulaté narozeniny. 
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RADNICE INFORMUJE

Vážení občané Červeného Kostelce, 
rok se s rokem sešel a ocitáme se na přelomu let 

2025 a 2026. Po poklidném prožití vánočních svátků 
přichází čas bilancování, plánování a předsevzetí. Ne 
vždy se plány a předsevzetí – byť jsou sebelepší, sebe-
poctivější a sebekritičtější – splní. Proto je třeba si o to 
více vážit toho, co se povedlo a co jsme dokázali.  

Předchozí rok byl, co se týká investičních akcí i dal-
ších potřeb města, velice náročný. Nutno ale říci, že se 
všichni, kteří se na chodu města podílejí, postarali o to, 
aby bylo naplněno maximum z našeho plánu. Možná si 
to jako občané města ne vždy uvědomujete, ale pozi-
tivní přístup našich úředníků, to, jakým způsobem se  
chovají a jak se snaží řešit Vaše problémy, není tak ob-
vyklé. Jistě se ve vašich řadách najdou někteří, kteří ne-

byli spokojeni, nebo vašim požadavkům nebylo z nějakého důvodu vyhověno. Důvody 
mohou být různé. Někdy to jednoduše není možné. Jindy je důvodem i způsob, jakým byl 
požadavek vznesen. Ano, je to o tom, že nejen úředník má být slušný a přívětivý k obča-
nům města, ale to samé se očekává i od druhé strany. Věřte, že pokud přijdete s oprávně-
ným požadavkem a vyjádříte ho slušně, všichni úředníci našeho úřadu se Vám budou jistě 
snažit poradit, pomoci nebo vyhovět. Zvlášť v dnešní době, kdy v naší společnosti včetně 
těch nejvyšších míst roste nesnášenlivost, neslušnost a hrubost, snažme se u nás o opak. 
Vzájemná tolerance a slušnost je jeden ze základních pilířů společného příjemného soužití 
ve městě. 

V minulém roce jsme dokázali mnohé. Díky za to patří i vám všem obyvatelům Čer-
veného Kostelce. Řeč je zejména o dokončení rekonstrukcí ul. Sokolská a Knihovny Bře-
tislava Kafky. Obě akce byly velice náročné jak technicky, tak finančně. Věřím však, že 
je mnozí oceníte a všem nám budou sloužit k naší plné spokojenosti. Jako další akce zmí-
ním rekonstrukci komunikace na Končinách, dokončení chodníku a s tím spojených bez-
pečnostních opatření v Horním Kostelci u sekyrkárny, revitalizaci Svojsíkova parku, 
dokončení postupné rekonstrukce tenisových kurtů, a samozřejmě i rekonstrukci dopravní  
a technické infrastruktury, chodníků, komunikací, vodovodů a kanalizací v různých  
částech města.  

Připravila se řada projektů pro další investice, další se připravují. Bude pouze na nás 
všech, abychom se pustili do jejich realizace. Vzhledem k investičním nákladům v uply-
nulém roce a uzavřenému úvěru budeme v tomto roce trochu šetřit, ale i přesto v přípravě 
dalšího rozvoje nepolevujeme. Rozhodně to ale neznamená, že by se v tomto roce nic ne-
mělo dít. Jsou akce, které budeme dokončovat, např. novostavba objektu pro dětskou sku-
pinu v ul. Manž. Burdychových, nebo zahájení některých významných akcí, které budou 
dokončeny v roce následujícím. Za zmínku stojí např. rekonstrukce ul. Dvořáčkova vč. 
kompletní technické infrastruktury.  

V rámci kulturních akcí se můžeme těšit na další ročník mezinárodního folklórního fes-
tivalu, další ročník pivofestu, připravuje se také rekonstrukce a opatření pro snížení ener-
getické náročnosti kina Luník. Jistě bude probíhat řada akcí, přednášek, vernisáží nebo 
workshopů v naší rekonstruované knihovně. Určitě navštívíte řadu kulturních akcí, kon-
certů, výstav a dalších událostí, které budou pořádat jak soukromé organizace, tak spolky 
nebo sportovní organizace ve městě. Bude toho, jako každý rok, moc a moc. Věřte, že je 
z čeho si vybírat a jsem velice rád, že v našem městě je takováto bohatá kulturní, spole-
čenská a sportovní nabídka. Využijte toho.  

V prvních dnech roku to bude ze sportovních akcí již tradičně novoroční běh v Horním 
Kostelci nebo tradiční házenkářský turnaj v národní házené ve sportovní hale. V průběhu 
roku pak budeme moci fandit našim sportovcům v řadě dalších turnajů a ligách v různých 
odvětvích sportu.  

Jak vidíte, bylo toho dost, co se provedlo, a je toho stále dost, co se ve městě chystá  
a uskuteční.   

Chtěl bych touto cestou také poděkovat za spolupráci Vám, všem obyvatelům Červe-
ného Kostelce, Lhoty u Červeného Kostelce, Horního Kostelce, Olešnice, Bohdašína, Sto-
lína a Mstětína. Společnými silami jistě budeme nadále zlepšovat situaci a životní úroveň 
ve městě. Doufám, že jste si prožili vánoční a novoroční svátky v klidu, spokojenosti  
a v úzkém kruhu se svými blízkými nebo přáteli.  

Přeji Vám především hodně zdraví a spokojenosti jak v soukromém, tak profesním ži-
votě. Těším se na další společná setkání a na to, že Červený Kostelec spolu posuneme zase 
o kousek dál ke spokojenému soužití. 

Všem občanům města vše dobré přeje Tomáš Prouza

Lednové slovo starosty města 

Úřední dny MěÚ 
Červený Kostelec

Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 

8–12, 13–17 hod. 
8–11, 13–15 hod. 
8–12, 13–16 hod. 
zavřeno 
8–11 hod., zavřeno má 
odb. výstavby, matrika, 
sociální, evid. obyvatel

Veškeré případné změny najdete na: 
www.cervenykostelec.cz 
Prosíme o maximální využívání elekt-
ronické komunikace a dodržování po-
kynů vyvěšených v budově úřadu! 
 
Tel.: 491 467 511 (ústředna) 
E-mail: mestock@mestock.cz 
Web: www.cervenykostelec.cz

Novinky z MěÚ a z kultury, hlášení 
závad, krizové info a participace. 
 
Registrujte se zcela zdarma na 
https://info.munipolis.cz/. 

Foto Jan Kutílek
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MĚSTO INFORMUJE

Dotační program města pro rok 2026
Rada města Červený Kostelec na základě usnesení zastupitelstva 
města ZM-2025/4/06 ze dne 18. 09. 2025 vyhlašuje v souladu  
s § 10c zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územ-
ních rozpočtů: 
Dotační program na podporu veřejně prospěšných aktivit,  
celoročních činností a projektů – akcí v roce 2026. 
V dotačním programu je připraveno pro žadatele 6 000 000 Kč. 
Program je určen pro fyzické a právnické osoby (jejichž hlavní čin-
ností není podnikání), jako jsou např. spolky se sídlem nebo pů-
sobností v Červeném Kostelci. 
Důvodem dotačního programu je podpora veřejně prospěšných ob-
čanských aktivit, podpora celoroční činnosti organizací a spolků, 
podpora organizace a realizace akcí, které slouží k uspokojování 
kulturních, sportovních a volnočasových potřeb občanů města Čer-
vený Kostelec a to zejména dětí a mládeže v oblasti kultury, zá-
jmové činnosti, tělovýchovy a sportu, dále v oblasti životního 
prostředí, požární ochrany a sociální oblasti. 

Termín odevzdání žádostí pro první výzvu na celoroční činnost 
a Projekty – akce bude od 1. prosince 2025 do 15. ledna 2026. 
Žádosti a podmínky dotačního programu jsou k dispozici na we-
bových stránkách města v sekci Úřad > Dotace, popřípadě Úřad > 
Dokumenty, podkategorie – Žádosti a formuláře: 
www.cervenykostelec.cz/urad/dotace,  
nebo k vyzvednutí na pokladně MěÚ (dveře č. 2). 
 
Druhá výzva pro podání žádostí na Projekty – akce bude od  
1. května 2026 do 29. května 2026. 
Rada, popř. zastupitelstvo města, žádosti posoudí na základě kritérií 
a přidělí dotace, ke kterým bude zpětně vyžadovat vyúčtování. 
V případě dotazů k dotačnímu programu nás kontaktujte na  
tel. čísle 491 467 524 nebo na adrese: zachovska@mestock.cz. Vě-
říme, že vám tento dotační program pomůže ve vaší veřejně pro-
spěšné činnosti. 

Tomáš Prouza a Jiřina Zachovská 

V první polovině prosince zavítali starosta našeho města spolu se 
zástupcem sociálního odboru do Domovů pro seniory, aby zde 
předali vánoční a novoroční přání. Se seniory se osobně setkali  
a svou návštěvou se jim snažili zpříjemnit období adventu. Každý 
senior obdržel květinu, drobný dárkový balíček a vřelé přání. 

 
Navštívilo se zařízení v Úpici (2 senioři), Tmavém Dole (13 se-

niorů), Polici nad Metují (1 senior), Malé Čermné (7 seniorů ve 
dvou domovech), Náchodě (18 seniorů) a České Skalici (7 seniorů). 
Celkem se tak podařilo navštívit 48 seniorů – z toho 34 žen a 14 
mužů. Nejstarší z nich je dáma, která v letošním roce oslavila  
102. narozeniny, a nejmladšími jsou tři senioři narození v roce 
1956. Průměrný věk navštívených činí úctyhodných 84 let. 

Tyto chvíle provázela radost z osobního setkání a zároveň na-
děje, že v budoucnu by se podobná přání mohla předávat už v při-
pravovaném Domově pro seniory přímo v Červeném Kostelci. Ten 
by usnadnil pravidelnější kontakt s občany, kteří jsou nyní rozptý-
leni v sedmi zařízeních mimo město. 

za sociální odbor Věra Urbanová 
                                                           

Vánoční a novoroční pozdravy občanům ČK žijícím v Domovech pro seniory
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PRAKTICKÉ INFORMACE

ODPADY

Provozní doba: leden 2026

Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 
Sobota  
Neděle 

9:00–12:00   13:00–16:00 
zavřeno 
8:00–12:00   13:00–16:00 
zavřeno 
zavřeno 
8:00–11:00 
zavřeno 

Adresa sběrného dvora: 
Řehákova 1300, Červený Kostelec, 549 41 
Provozovatel: Město ČK, odbor místního hospodářství 
Obsluha sběrného dvora: Ivo Havíř, tel.: 731 042 973. 

Důležité informace: 

Nově se od roku 2026 navyšuje množství stavebních od-
padů, které můžete do sběrného dvora odevzdat, a to ze  
100 kg na 500 kg/rok/nemovitost na území Červeného Kos-
telce. Více o tom u obsluhy sběrného dvora nebo ve zpra-
vodaji někdy příště. 

Sběrný dvůr

Notář – úřední dny

Úřední dny konané notářem Mgr. Jiřím Součkem v sídle MěÚ  
v Červeném Kostelci (náměstí T. G. Masaryka 120, 549 41, Č. Kos-
telec) na 1. pololetí roku 2026: 

  
l    16. ledna 2026           l    17. dubna 2026 
l    13. února 2026          l    15. května 2026 
l    13. března 2026         l    19. června 2026 

 
Úřední hodiny: od 8:00 do 11:45, e-mail: soucek@notarsoucek.cz 
 
 

Saar Gummi Czech, evropský leader ve výrobě vytlačovaných 
pryžových těsnění pro automobily, hledá zaměstnance na pozice: 
l    Seřizovač/-ka linek a strojů, mzda 53 000 Kč až 63 000 Kč. 
l    Operátor/ka gumárenské výroby, mzda 44 000 Kč až  
      49 000 Kč.  
25 dní dovolené + 12 dní bonusového volna ročně navíc, doprava 
zdarma.Uvedena je hrubá mzda včetně benefitů po plném zapra-
cování, pracoviště Červený Kostelec/Velké Poříčí. 
www.sgc.cz, personalni@sgc.cz, tel. 491 467 442 
 

Rozpis služeb stomatologické pohotovosti na leden 2026 v době uzávěrky tohoto vydání ještě nebyl zveřejněn.  
V případě nutnosti ho najdete na www.khk.cz/oblasti/zdravotnictvi

Nabídky práce

chŽluté nádoby a kontejnery na odpady slouží nejen pro tří-
dění plastů z domácností, ale také pro sběr nápojových kartonů  
a  kovových plechovek a konzerv od nápojů a potravin. 
 

Patří sem také kovové plechovky a konzervy od krmiv pro 
kočky a psy a jiná domácí zvířata. Mezi nápojové kartony patří tzv. 
„Tetra-pack“ neboli kompozitní obaly od nápojů. 

Snahou města je zlepšit vytříděnost odpadů prostřednictvím 
nádob, které mají lidé přímo doma. Ke sběru uvedených druhů od-
padů slouží také žluté kontejnery pro sběr plastů na veřejných sta-
novištích po městě. 

Pro jiný kovový odpad z domácností využívejte speciální ná-
doby pro sběr kovů, které jsou umístěné na veřejných stanovištích 
po městě nebo sběrný dvůr odpadů v Řehákově ulici a sběrnu od-
padů Pavel Plíštil ve Lhotě za Červeným Kostelcem.  

Nápojový karton (Tetra-pack) a plechovky nebo konzervy od 
nápojů a potravin se vkládají do žlutých nádob a kontejnerů volně, 
nikoliv v plastových pytlích. Nevhazujte obaly znečištěné zbytky 
potravin, mastnotou a jinými chemickými látkami. Do žlutých 
nádob a kontejnerů je zakázáno vhazovat také plechovky od barev 
nebo jiných chemických látek. Jedná se o nebezpečný odpad, který 
patří do sběrného dvora. Před vhozením vždy zmenšete objem! 

Štěpán Křeček 

Multikomoditní sběr: kam s plechovkou

MĚSTO INFORMUJE

Informujeme občany, že v pátek dne 2. ledna 2026 bude Městský 
úřad Červený Kostelec uzavřen! Také toto vydání zpravodaje 
bude tedy ve vestibulu MěÚ k dispozici až od pondělí.  

 
Od pondělí 5. ledna již platí běžné úřední hodiny včetně služeb 

pokladny, s výjimkou plateb za svoz odpadu:

Provoz úřadu v prvních lednových dnech roku 2026

Upozorňujeme, že veškeré poplatky zpětně za rok 2025 
bude možné hradit až od středy 7. ledna 2026! 

Prosíme, abyste s platbou počkali do tohoto data.  
Děkujeme za pochopení a spolupráci.

Úhrada poplatků za odpad v roce 2026
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Svozové týdny (podle kalendářního počítání týdnů v roce 2025): 
                        čtrnáctidenní svoz         měsíční svoz           dvouměsíční svoz 
 
Prosinec          1l                       1l                   1l 
Leden              l1, 3, 5                             l1, 5                         l1 
Únor                7, 9                                  9                               9 
Březen             11, 13                               13                              
Duben             15, 17                              17                             17 
Květen             19, 21                              21                              
Červen             23, 25, 27l                       25                             25 
Červenec         l27, 29, 31                       29                              
Srpen               33, 35                              33                             33 
Září                  37, 39                              37                              
Říjen                41, 43                              41                             41 
Listopad          45, 47, 49l                       45, 49l                      49l 
Prosinec          l49, 51, 53                       l49, 53                      l49 

S výjimkou středy 1. ledna 2025 – svoz až v pondělí 5. ledna 2026. 

V Náchodci je svoz odpadů zajišťován 
individuálně po dohodě s místními  
občany. 
 
Svoz plastových pytlů (objem 60 l 
nebo 120 l): Svoz plastových pytlů je 
prováděn stejně jako čtrnáctidenní svoz 
popelnic. (Nelze využít u kontejneru 
1100 l.) 
Svoz popelnice se známkou pro mi-
mořádný svoz (nádoba 110 l, 120 l  
a 240 l): Svoz popelnice se známkou 
pro mimořádný svoz je prováděn stejně 
jako čtrnáctidenní svoz popelnic. (Nelze 
využít u kontejneru 1100 l.) 

Rozpis svozů 
směsných  
komunálních 
odpadů  
z domácností

popelnice:                        čtrnáctidenní svoz  –   odvoz 27x ve dnech podle rozpisu  
(nádoby 110 l,                  měsíční svoz           –   odvoz 14x ve dnech podle rozpisu 
120 l a 240 l)                   dvouměsíční svoz   –   odvoz 7x ve dnech podle rozpisu  
 
kontejnery:                     týdenní svoz            –   odvoz 53x ve dnech podle rozpisu 
(nádoby 1100 l)               čtrnáctidenní svoz   –   odvoz 26x ve dnech podle rozpisu 
                                         měsíční svoz           –   odvoz 13x ve dnech podle rozpisu 

Svozový kalendář od 29. prosince 2025 do 3. ledna 2027

Svoz „černých“ popelnic (nádoby 110 l, 120 l a 240 l) 

Kompletní rozpis svozů směsného komunálního odpadu a tříděných odpadů od 29. prosince 2025 do 3. ledna 2027 (svozový  
kalendář na rok 2026) naleznete ke stažení na webu města nebo si ho vyzvedněte vytištěný na pokladně MěÚ. 

 
 
Pondělí: 5. května, Bratří Čapků – jen od č.p. 
260 po odbočku k Výsluní I. (č.p. 130), Brod-
ský, Budovatelská, Devět křížů (mimo úterní 
a čtvrteční svozy), Generála Kratochvíla, Ha-
vlíčkova (mimo čtvrteční svozy), Husova, 
Koubovka, Langrova, Manželů Burdycho-
vých, Na Hrázi, Na Lukách, Nová, Okružní, 
Palackého, Pazderna, Rybničná, Školní, Tyr-
šovo náměstí, U Brodského,  
U Kaštánku, Větrník, Výsluní, Za Občinou, 
Zemědělská, Zítkova, Žďárská, Žižkova. 

 
 
Úterý: 17. listopadu, Bohdašín (mimo čtvr-
teční svozy), Boženy Němcové, Bratří 
Čapků (mimo pondělní a čtvrteční svozy), 
Českoskalická, Devět křížů – hlavní silnice, 
Halašov, Komenského, Lhota za Červeným 
Kostelcem, Mstětín, Na Skalce, Na Strži, 
Nad Nádražím, náměstí T. G. Masaryka, Ne-
rudova, Olešnice, Pod Nádražím, Sokolská, 
Stolín, Špinka. 
Středa: Borek, Brodky, Bř. Kafky, Divadelní, 
Družstevní, Dvořáčkova, Horní Kostelec, 

Chrby, Jestřebí, Jiráskova, Končinská, Kon-
činy, Krátká, Lánská, Lesní, Letná, Lipky,  
Náchodská, Pod Vodojemem, Podlesná, Pře-
myslova, Řehákova, Sadová, Severní, Sou-
běžná, Strmá, Svatojakubská, Špicberky,  
V Ráji, V Zahradách, Vyšehrad, Vyšehradská. 
Čtvrtek: Bohdašín – Náměrky + cesta 
lesem, Devět křížů – ulička s č.p. 142, 144, 
182 a 256, Havlíčkova – ulička s č.p. 812, 
1232, 1294 a 1323, Lhota za Červeným 
Kostelcem – ulička s č.p. 374, 60, 388…, 
Olešnice č.p. 103, 96, 60, Stolín – ulička  
s č.p. 11, 62, 26…. 

Svoz „černých“ kontejnerů (nádoby 1100 l) 

                              týdenní svoz                                       čtrnáctidenní svoz                              měsíční svoz 
 
Prosinec                 29. prosince                                          –                                                           – 
Leden                     5., 12., 19. a 26. ledna                          5. a 19. ledna                                       19. ledna 
Únor                       2., 9., 16. a 23. února                           2. a 16. února                                       16. února 
Březen                    2., 9., 16., 23. a 30. března                   2., 16. a 30. března                               16. března 
Duben                    6., 13., 20. a 27. dubna                         13. a 27. dubna                                     13. dubna 
Květen                   4., 11., 18. a 25. května                       11. a 25. května                                    11. května 
Červen                   1., 8., 15., 22. a 39. června                   8. a 22. června                                      8. června 
Červenec                6., 13., 20. a 27. července                    6. a 20. července                                  6. července 
Srpen                      3., 10., 17., 24. a 31. srpna                   3., 17. a 31. srpna                                 3. a 31. srpna 
Září                        7., 14., 21. a 28. září                             14. a 28. září                                        28. září 
Říjen                      5., 12., 19. a 26. října                           12. a 26. října                                       26. října 
Listopad                 2., 9., 16., 23. a 30. listopadu               9. a 23. listopadu                                  23. listopadu 
Prosinec                 7., 14., 21. a 28. prosince                     7. a 21. prosince                                   21. prosince 

Svoz kontejnerů je prováděn v pondělí na celém území města.Svoz podle kalendářního data v roce 2025/6: 
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Rozpis svozů tříděných  
komunálních odpadů  
z domácností

popelnice PLASTY (nádoby 120 l a 240 l): 
měsíční svoz            –   odvoz 13x ve dnech podle rozpisu 
popelnice PAPÍR (nádoby 120 l a 240 l): 
měsíční svoz            –   odvoz 13x ve dnech podle rozpisu  
kontejnery PLASTY (nádoby 1100 l):    
čtrnáctidenní svoz    –   odvoz 26x ve dnech podle rozpisu 
kontejnery PAPÍR (nádoby 1100 l):    
čtrnáctidenní svoz    –   odvoz 26x ve dnech podle rozpisu 
popelnice BIOODPAD (nádoby 240 l): 
různá četnost svozu  –   odvoz 22x ve dnech podle rozpisu 
 

Svoz popelnic PLASTY a PAPÍR (120 l a 240 l) 
Pondělí: 5. května, Bratří Čapků – jen od č.p. 260 po odbočku  
k Výsluní I. (č.p. 130), Brodský, Budovatelská, Devět křížů (mimo 
úterní a čtvrteční svozy), Generála Kratochvíla, Havlíčkova (mimo 
čtvrteční svozy), Husova, Koubovka, Langrova, Manželů Burdy-
chových, Na Hrázi, Na Lukách, Nová, Okružní, Palackého, Paz-
derna, Rybničná, Školní, Tyršovo náměstí, U Brodského,  
U Kaštánku, Větrník, Výsluní, Za Občinou, Zemědělská, Zítkova, 
Žďárská, Žižkova. 
Úterý: 17. listopadu, Bohdašín (mimo čtvrteční svozy), Boženy 
Němcové, Bratří Čapků (mimo pondělní a čtvrteční svozy), Čes-
koskalická, Devět křížů – hlavní silnice, Halašov, Komenského, 
Lhota za Červeným Kostelcem, Mstětín, Na Skalce, Na Strži, Nad 
Nádražím, náměstí T. G. Masaryka, Nerudova, Olešnice, Pod Ná-
dražím, Sokolská, Stolín, Špinka. 
Středa: Borek, Brodky, Bř. Kafky, Divadelní, Družstevní, Dvořáč-
kova, Horní Kostelec, Chrby, Jestřebí, Jiráskova, Končinská, Kon-
činy, Krátká, Lánská, Lesní, Letná, Lipky, Náchodská, Pod 
Vodojemem, Podlesná, Přemyslova, Řehákova, Sadová, Severní, 
Souběžná, Strmá, Svatojakubská, Špicberky, V Ráji, V Zahradách, 
Vyšehrad, Vyšehradská. 
Čtvrtek: Bohdašín – Náměrky + cesta lesem, Devět křížů – ulička 
s č.p. 142, 144, 182 a 256, Havlíčkova – ulička s č.p. 812, 1232, 
1294 a 1323, Lhota za Červeným Kostelcem – ulička s č.p. 374, 60, 
388…, Olešnice č.p. 103, 96, 60, Stolín – ulička s č.p. 11, 62, 26… 
V Náchodci je svoz odpadů zajišťován individuálně po dohodě  
s místními občany. 

Svozové týdny (podle kal. počítání týdnů v roce 2026): 
                        měsíční svoz                   měsíční svoz            
                        PLASTY                           PAPÍR                       
 
Leden              2                                      4  
Únor                6                                      8 
Březen             10, 14l                             12                              
Duben             l14, 18                             16                              
Květen             22                                    20                              
Červen             26                                    24 
Červenec         30                                    28                              
Srpen               34                                    32, 36l 
Září                  38                                    l36, 40l                      
Říjen                42                                    l40, 44 
Listopad          46                                    48                              
Prosinec          50                                    52 

                        čtrnáctidenní svoz         čtrnáctidenní svoz  
                        PLASTY                           PAPÍR                       
 
Leden              6. a 20. ledna                   6. a 20. ledna            
Únor                3. a 17. února                   3. a 17. února 
Březen             3., 17. a 31. března          3., 17. a 31. března   
Duben             14. a 28. dubna                14. a 28. dubna         
Květen             12. a 26. května               12. a 26. května        
Červen             9. a 23. června                 9. a 23. června 
Červenec         7. a 21. července             7. a 21. července       
Srpen               4. a 18. srpna                   4. a 18. srpna 
Září                  1., 15. a 29. září               1., 15. a 29. září        
Říjen                13. a 27. října                  13. a 27. října 
Listopad          10. a 24. listopadu           11. a 24. listopadu     
Prosinec          8. a 22. prosince              8. a 22. prosince 

Svoz kontejnerů na PLASTY a PAPÍR (1100 l) 
Svoz kontejnerů na plasty a na papír je prováděn v sudé úterý 
na celém území města.  
Svoz podle kalendářního data v roce 2026: 

                                    BIOODPAD – různá četnost svozu 
                                     
Leden                           12. ledna  
Únor                             9. února 
Březen                          9. a 23. března  
Duben                          6. a 20. dubna  
Květen                         4. a 18. května  
Červen                         1., 15. a 29. června 
Červenec                      13. a 27. července  
Srpen                            10. a 24. srpna 
Září                              7. a 21. září  
Říjen                            5. a 19. října 
Listopad                       2. a 16. listopadu  
Prosinec                       14. prosince 

Svoz popelnic na BIOODPAD (240 l)  
Svoz popelnic na bioodpad v roce 2026 je prováděn v pondělí na 
celém území města. 

Svozový kalendář od 29. prosince 2025 do 3. ledna 2027 – pokračování ze str. 4

Svoz komunálního odpadu začíná prvním dnem prvního týdne 
roku 2026 podle kalendářního počítání týdnů, tj. od pondělí  
29. prosince 2025, a končí čtvrtým dnem padesátého třetího 
týdne roku 2026, tj. ve čtvrtek 31. prosince 2026. Ve dnech  
1. až 4. ledna 2026 a 1. až 3. ledna 2027 se odpady nesvážejí. 
 

Nádoby a kontejnery na plasty zároveň slouží ke sběru nápojo-
vého kartonu a drobného kovového odpadu, zvláště plechovek od 
nápojů a konzerv od potravin a krmiv pro domácí zvířata. Více  
k tomuto tématu na straně 3.  

Ve dnech státních a ostatních svátků platí tento rozpis svozů, 
pokud nebude předem uveřejněn svoz odpadu v jiném náhradním 
termínu obvyklým způsobem v Červenokosteleckém zpravodaji 
nebo na internetových stránkách města Červený Kostelec. 

V příštím vydání zpravodaje přineseme informaci o množství 
sebraných odpadů ve sběrném dvoře za rok 2025. 

Do nového roku 2026 vám přejeme vše nejlepší a zároveň dě-
kujeme, že třídíte!  

Štěpán Křeček

ODPADY



ČERVENOKOSTELECKÝ ZPRAVODAJ / LEDEN 20266

KNIHOVNA BŘETISLAVA KAFKY

Leden v Knihovně Břetislava Kafky Červený Kostelec

Odd. pro dospělé čtenáře: 
+420 777 890 441 

urbankova@knihovnack.cz 
krechova@knihovnack.cz 

semerakova@knihovnack.cz 
 

Odd. pro děti a mládež: 
+420 777 890 496 

ungrova@knihovnack.cz 
pressova@knihovnack.cz 

Sokolská 293  
Červený Kostelec, 549 41 

www.knihovnack.cz 
 

Ředitelka 
Mgr. Markéta Šolcová 

+420 777 890 416 
reditelka@knihovnack.cz

Prvního prosince 2025 jsme slavnostně otevřeli zrekonstruova-
nou Knihovnu Břetislava Kafky Červený Kostelec.  

 
Děkujeme všem, kteří byli s obrovským nasazením účastni re-

konstrukci, ať už na jakékoliv pozici, díky architektům ze studia 
architektů Papundekl, s.r.o., zejména Ing. arch.  Šimonu Bierhanz-
lovi, stavební firmě Průmstav Náchod s.r.o. a všem jejím zaměst-
nancům a subdodavatelům, zejména však jednateli firmy panu 
Vratislavovi Zítkovi, zaměstnancům Města Červený Kostelec, 
především Richardovi Kosinkovi za bezproblémovou domluvu při 
stěhování, starostovi Tomášovi Prouzovi, grafikům MgA. Davidovi 
Babkovi a MgA. Ilyovi Bazhanovi, výtvarnici MgA. Lindě Rette-
rové, pedagožce výtvarného oboru ZUŠ Červený Kostelec Mgr. 
Pavle Kejzlarové a žákům výtvarného oboru, všem, kteří pomáhali 
se stěhováním cca 30 tisíc knih a ostatního vybavení, chlapcům ze 
ZŠ V. Hejny Červený Kostelec. Děkujeme také Patriku Volhejnovi 
za poskytnutí ročního azylu v Nerudově ulici.  

Poděkování a omluva je směřována také všem, na které jsem 
mohla při tomto výčtu zapomenout, anebo se informace o jejich 
práci ke mně nemusela dostat.    

Dík a obdiv bych chtěla vyjádřit zejména svým kolegyním, které 
zvládly obě stěhování, nejprve v létě 2024 do náhradních prostor  
a na podzim 2025 stěhování zpět do Sokolské ulice. „Knihovní 
tým“ se během rekonstrukce proměnil, někdo odešel do penze, 
někdo na mateřskou dovolenou, některé kolegyně se k týmu v le-
tošním roce připojily, poděkování však patří všem, Ivě Kanerové, 
Táně Křechové, Haně Kaplanové, Tereze Lachmanové, Bc. Dag-
mar Urbánkové, DiS., Mgr. Adéle Semerákové, Ing. Petře Pressové, 
Janě Zetkové, Magdaléně Šolcové, Františku Hepnarovi, Jaroslavě 

Gábrlové i Bc. Vojtěchovi Lábusovi, který nás opustil dřív, než  
k návratu do Sokolské ulice došlo.   

Zvláštní poděkování patří místostarostovi Jiřímu Regnerovi, který 
vyhledal několik dotačních titulů a kdykoliv pomohl a zařídil, co bylo 
potřeba. Kdybychom se na něj obrátili o půlnoci, šel by pomoci.  
I při stěhování knih ukázal, že se fyzické práce nebojí.  

A na závěr poděkování kolegyni, pro niž je naše knihovna sr-
deční záležitostí, na kterou se kdykoliv mohu obrátit a téměř ve 
všech pracovních záležitostech je mně, kolegyním i knihovně opo-
rou, Bc. Kristině Ungrové. Upřímné díky, Tino.  

Věříme, že budova knihovny s kulturním a kreativním centrem 
bude po mnoho následujících let společně s námi dobře sloužit 
všem návštěvníkům a můžeme slíbit, že uděláme všechno, co bude 
v našich silách pro to, aby se Vám v knihovně líbilo.  

Přejeme všem našim čtenářům a návštěvníkům mnoho dobrého 
v novém roce 2026 a těšíme se na Vaši návštěvu. 

Markéta Šolcová

PF 2026 a poděkování za pomoc

Oddělení pro dospělé čtenáře  
pondělí               8:00   –   17:00 
úterý                   8:00   –   17:00 
středa                 8:00   –   12:00  
čtvrtek              12:00   –   17:00 
sobota                 8:00   –   12:00  
 
Oddělení pro děti a mládež  
pondělí             12:00   –   17:00 
úterý                   8:00   –   17:00 
čtvrtek              12:00   –   17:00 

Nemáte čas zastavit se v knihovně během otevírací doby? Teď 
už to není problém. Knihovna Břetislava Kafky Červený Kos-
telec poskytuje čtenářům novou službu, a to možnost vracet 
knihy prostřednictvím návratového knihoboxu.  
 

Díky biblioboxu mohou čtenáři vypůjčené knihy pohodlně vracet 
přímo z chodníku, a to 24/7, tzn. i mimo výpůjční dobu. Knihy jsou 
uvnitř v bezpečí před negativními vlivy počasí i před poškozením. Do 
knihoboxu vkládejte hřbetem napřed pouze knihy běžných formátů, 
neslouží k vracení časopisů, CD ani velkoformátových knih. Všechny 
vrácené tituly budou zaevidovány (knihovnice je odečtou z konta čte-

náře) následující pracovní den. Bibliobox má však omezenou kapa-
citu, proto prosíme, větší množství knih vracejte raději během oteví-
rací doby v půjčovně. Věříme, že tato novinka zpříjemní čtenářům 
využívání naší knihovny, zároveň se však těšíme i na osobní návštěvy 
čtenářů v knihovně. 

Návrat ke knihovním sobotám:  
Ve zrekonstruované knihovně jsme se vrátili k sobotní vý-

půjční době, nestihnete-li vrátit zapůjčené knihy a půjčit si další 
během pracovního týdne, máte možnost přijít v sobotu mezi  
8. a 12. hodinou.  

Tým knihovnic

Vraťte knihy kdykoli – máme knihobox!
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KNIHOVNA BŘETISLAVA KAFKY

Oddělení pro děti a mládež

Virtuální univerzita třetího věku (VU3V) 
 

Informace pro uchazeče o letní semestr:  
začátek letního semestru proběhne 2. února 2026 ve Velkém sále Knihovny Břetislava Kafky Červený Kostelec. Na poslední 

prosincové přednášce si posluchači vybrali nové téma pro letní semestr, více informací na našem webu.  
V případě zájmu o studium napište na reditelka@knihovnack.cz.  

Nad starými fotografiemi z archivu Vlastivědného spolku 
Pondělí 19. ledna od 17:00 Velký sál podkroví knihovny 
Beseda s Oldřichem Nermutěm a Janou Kejzlarovou nad zdigitalizovanými fotografi-
emi z depozitáře Vlastivědného spolku MKS Červený Kostelec ve zrevitalizovaném 
prostředí podkroví knihovny s novou audio-video technikou. K vidění bude mnoho 
vzácných fotografií a dokumentů. Připomeneme si také několik významných výročí 
našeho města. Vstupné dobrovolné.

Deskovky pro všechny 
Úterý 13. ledna od 16:00 Velký sál podkroví knihovny 
Deskovky jsou zpět! V úterý 13. ledna si od 16 hodin můžete přijít do Velkého sálu kni-
hovny hrát. Vítáni jsou dospělí i děti, k dispozici budou deskové a karetní hry pro malé 
i velké, můžete se naučit něco nového, nebo donést svou oblíbenou hru, kterou nemáte 
s kým hrát, a naučit ji někoho dalšího. Registrace není nutná, vstup je zdarma.

Bookstart pro děti od 3 do 6 let 
Čtvrtek 15. ledna od 16:00 Velký sál podkroví knihovny 
První setkání ve zrekonstruované knihovně proběhne ve čtvrtek 15. ledna od 16 hodin 
ve Velkém sále knihovny. Opět si budeme číst a vyrábět, uděláme si společný piknik  
a najdeme čas i na hraní a zkoumání Oddělení pro děti a mládež. Kapacita Bookstartu 
je omezená, pro přihlášení využijte registrační formulář, který naleznete na webových 
stránkách knihovny. O více informací pište na mail ungrova@knihovnack.cz. 
 

 
 
Volnočasový kroužek pro děti do 3 let a jejich rodiče, startuje 
opět v únoru. Setkávat se budeme vždy v úterý od 9:30 ve Vel-
kém sále knihovny.  

 

Účelem kroužku je trávit čas společně s dětmi, rozvíjet jejich 
psychomotorické schopnosti a ukázat jim, že v knihovně může být 
zábava. 

Kapacita kroužku je omezená, pokud máte zájem se přihlásit, 
pište nejpozději do 23. ledna na ungrova@knihovnack.cz.

Knihovníček startuje od února

A na závěr… citát na leden:
Kdo je autorem následujícího citátu? –   „Leden je bílá tanečnice, která neví, co chce a saje vodu ze sklenice kytičkám jalovce.“                     

(odpověď na zadní straně obálky)

Lednový artík 
Úterý 27. ledna od 16:00 do 18:00 Velký sál podkroví knihovny 
Srdečně vás zveme na kreativního Artíka, který proběhnev úterý 27. ledna od 16 do 18 
hodin ve Velkém sále knihovny. Tématem našeho prvního společného vyrábění bude 
Doba ledová. S sebou potřebujete pouze dobrou náladu, vstupné je dobrovolné. Více 
informací na pressova@knihovnack.cz.Těší se na vás knihovnice Petra.  

Půjčování knih v pečovatelském domě U Jakuba 
Půjčování knih a časopisů v pečovatelském domě U Jakuba se uskuteční ve čtvrtek 15. ledna 2026 od 9 hodin.  

Těšíme se na další setkání. 
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Na začátku ledna byl zahájen další ročník Tříkrálové sbírky, ce-
lorepublikové tradiční akce. Sbírka bude probíhat do  
14. ledna, přičemž v sobotu 10. ledna vyrazí v dopoledních hodi-
nách do ulic skupinky tří králů navštěvovat domácnosti.  

 
Kolik domovů se podaří navštívit, záleží na počtu zapojených dob-

rovolníků. I když se k vám Tři králové letos nedostanou, pomoci mů-
žete i jinak:  
Přispět můžete do stacionárních pokladniček umístěných na ozna-
čených místech v blízkém okolí v termínu od 1. – 14. 1. 2026. 

Další možností přispět je také využití online kasičky na oficiálních 
stránkách Tříkrálové sbírky, či zaslat příspěvek přímo na účet: 
66008822/0800, VS: 7779555001. 

Z výtěžku Tříkrálové sbírky plánujeme realizovat např. opravy  
a servis zařízení a vybavení Hospice Anežky České, nákup zdravot-
nického materiálu a dalšího vybavení pro provoz Mobilního hospice 
Anežky České, Charitní pečovatelské služby, Denního stacionáře  
a dalších služeb. V Domově sv. Josefa bude výtěžek Tříkrálové sbírky 
využit na rekonstrukci bývalé hospodářské budovy na tzv. Bylinká-
rium – nový prostor pro lidi s roztroušenou sklerózou, jejich rodiny  
i pečující. 

Nejaktuálnější informace, včetně všech záměrů sbírky, najdete na 
našem Facebooku a  webových stránkách www.charitack.cz. 

Tříkrálovou sbírku se daří udržovat díky ochotě množství dobro-
volníků, ale i podporovatelů, díky kterým je možné v této tradici každý 
rok pokračovat. Věříme, že i v letošním roce ve vás nalezneme oporu, 
která nám pomáhá nadále rozvíjet charitní dílo.  

Markéta Venclová, koordinátorka Tříkrálové sbírky za OCH ČK 

 

OBLASTNÍ CHARITA ČERVENÝ KOSTELEC

Tříkrálový koncert 
Neděle 4. ledna 2026 od 17:00 – Kostel sv. Jakuba Většího Červený Kostelec 
Zveme vás na tradiční Tříkrálový koncert, na kterém zazní Česká mše vánoční Jana Ja-
kuba Ryby a výběr vánočních pastorel v podání pěveckých sborů Hron, Jaromír, Dali-
bor, ZUŠ Hronov a Komorního orchestru Slávy Vorlové Náchod. Vstupné dobrovolné.

Co prožili senioři na konci roku 2025? 
 
Každoročně byl poslední měsíc v roce v pečovatelských domech 
naplněn spoustou různých akcí, besídek, koncertů, besed i náv-
štěv výstav betlémů. Jsme rádi, že jsme mohli našim seniorům 
toto předvánoční období zpestřit a zpříjemnit tento sváteční 
čas. Děkujeme všem dětem ze škol a školek z Červeného Kos-
telce, které přišly potěšit naše seniory. 

 
Nemalým potěšením bylo rozsvěcení vánočního stromu na za-

hradě pečovatelského domu U Jakuba. Děti z MŠ Studánka přišly 
zazpívat a zahrát u tohoto stromu, přičemž se náš strom slavnostně 
rozzářil. Obyvatelé za okny pozorovali radostné děti, které se jim 
snažily trochu toho optimismu rozdat. Děkujeme i jim za milé 
chvíle. 

Pečovatelský dům navštěvuje každý rok Mikuláš, čert a anděl. 
Letos jsme tuto družinu také rádi přivítali. Mikulášské pozdravení 
se neobešlo bez dárečků, které naše družina roznosila všem zúčast-
něným, kteří si je však museli zasloužit. Každý účastník z pečova-
telských domů musel říci básničku nebo nějakou krátkou písničku. 
Překvapením byla návštěva maličkého andělíčka. Celé dopoledne 
bylo naplněno smíchem a dobrou náladou. 

Máme rok 2025 za sebou. Přinesl i spoustu dobrého a poznali 
jsme i hodně ochotných, laskavých a obětavých lidí, kteří nám ne-
zištně a ochotně pomáhali v péči o naše nejstarší obyvatele. Z ce-
lého srdce děkujeme novému květinářství „Květiny pro radost od 
Káji“, která našim seniorům zavezla kytičky pro potěšení, byl to 
pro všechny milý dárek. Z celého srdce děkujeme. Vážíme si všech, 
kteří nám stále fandí a jsou nám nakloněni. Velké díky patří vedení 
Oblastní charity Červený Kostelec, které nám neustále pomáhá. 
Přejeme Vám všem požehnaný celý nadcházející rok 2026 a ať  
v celém roce máme příležitost k lásce, radosti a pokoji ve Vašem 
srdci i ve Vašich vztazích. S velkou vděčností, 

Lenka Vlčková 

Tříkrálová sbírka 2026

Charitní pečovatelská služba
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Právě na konci roku 2025 jsme si připomněli 30 let od otevření 
Hospice Anežky České v Červeném Kostelci.  

 
V prosinci roku 1995 se zhmotnil sen několika odhodlaných lidí 

do podoby budovy ve tvaru lodě – symbolu cesty, odvahy a naděje. 
Toto místo se stalo přístavem pro nevyléčitelně nemocné i jejich 
blízké, kde mohou „přeplout na druhý břeh“ v klidu, důstojnosti a 
pokoji. Byl to právě dlouholetý starosta Ing. Jiří Hanuš, pod jehož 
vedením tehdy město darovalo pozemek. 

Založení hospice bylo nejen výjimečným okamžikem pro Čer-
vený Kostelec, ale také začátkem moderní paliativní péče v České 
republice. Od té doby jsme mohli doprovodit přibližně 12 000 ne-
mocných a stát po boku tisícům rodin v jejich nejtěžších chvílích. 

Děkujeme všem, kdo jsou součástí této cesty – zaměstnancům, 
dobrovolníkům, dárcům, spolupracujícím institucím i každému, 
kdo nám věří a podporuje nás.

OBLASTNÍ CHARITA ČERVENÝ KOSTELEC

Děkujeme za 30 let podpory Hospice Anežky České

CÍRKEV

Římskokatolická farnost Červený Kostelec a Boušín

Plánované akce: 
Tříkrálový koncert – neděle 4. ledna v 17:00  
Vystoupí sbory a Komorní orchestr Slávy Vorlové  
Tříkrálová sbírka – sobota 10. ledna 
Při mši sv. v 8:00 v kostele sv. Jakuba bude požehnání  
koledníkům. 
Ekumenická bohoslužba – úterý 20. ledna v 18:00  
ve sboru církve adventistů sedmého dne. 

P. Miloslav Brhel, farář 

Restaurování křtitelnice z našeho kostela  

Aktuální informace  
na www.farnostck.cz a www.farnostbousin.cz.  
 
Do soboty 17. ledna je v kostele vystaven betlém, otevřeno 
je pouze zádveří kostela, celý kostel otevřen vždy půl hodiny 
před každou mší svatou. Od neděle 18. ledna bude opět kostel 
sv. Jakuba otevřen veřejnosti každý den od 8:00 do 17:30. 

V průběhu minulého roku proběhlo první komplexní restau-
rování křtitelnice od doby jejího vzniku. Pochází z roku 1555, 
jejím autorem je zvonař a kovář Václav Farář († 1562 na mor) 
z Hradce Králové – Anenského Předměstí. Křtitelnice je za-
psána v seznamu movitých kulturních památek ČR a je nej-
starším dochovaným historickým artefaktem v našem městě.  

 
Práce byly svěřeny restaurátorské firmě uměleckých pasířů Hou-

ska & Douda z Buštěhradu. Průběh prací postupně odkrýval rozsah 
poškození památky a potvrzoval naléhavost restaurátorského zá-
sahu. Po provedení prvkové analýzy cínové slitiny byly elektro-
chemickým procesem odstraněny korozní produkty a krusty z těla 
křtitelnice, mechanické dočišťování rzí a solí bylo možné až po 
dlouhodobém loužení ve vodní lázni.  

Praskliny, pukliny, defekty, mechanická poškození a nestabilní 
technické spoje byly opraveny plombováním nebo letováním. Za-

pravení nově položených materiálů do historického těla křtitelnice 
bylo provedeno jemným cizelováním a lazurní barevnou patinací. 
K závěrečné konzervaci byl užit karnaubský a včelí vosk. Náklady 
na restaurování činily 148 000 Kč a byly hrazeny Ministerstvem 
kultury ČR z programu restaurování movitých kulturních památek 
a z prostředků farnosti.  

Proti odcizení je křtitelnice nově zajištěna jak elektronicky, tak 
mechanicky a lze ji od 18. ledna, kdy bude kostel opět pravidelně 
otevřený, vidět denně mezi 8:00 a 17:30 (do 17. ledna otevřeno 
pouze zádveří kostela, celý kostel otevřen vždy půl hodiny před 
každou mší svatou). Ve vestibulu Městské knihovny lze v průběhu 
ledna zhlédnout informační panel s fotografiemi a textem ze závě-
rečné zprávy o restaurování památky. 

Naši předkové znali cenu křtitelnice a drželi ji v úctě a náležité 
vážnosti. Teď je na nás a na generacích příštích, abychom se uměli 
chovat podobně. 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Rekonstrukce naší knihovny byla náročná a časově neúprosná, 
přesto však proběhla také díky vedení ředitelky Mgr. Markéty Šol-
cové rychle a s jistotou, která budila respekt. Věnovala této práci 
nespočet hodin, často na úkor osobního volna. Její telefon zvonil 
téměř nepřetržitě a řešila věci, které běžnému zaměstnanci zůstávají 
skryté, ale bez nichž by se knihovna neotevřela včas – nároky byly 

vysoké, a překážek víc než dost. Proto jí patří velké poděkování za 
odhodlání, trpělivost a zarputilost dotáhnout vše do konce. Díky je-
jímu úsilí dnes máme nejen my – zaměstnanci, ale také občani města 
moderní a příjemný prostor, na který můžeme být pyšní.  
Děkujeme, Markéto. 

Za tým knihovnic Kristina Ungrová

Poděkování paní ředitelce knihovny
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Poděkování

Děkuji MěÚ Červený Kostelec a panu Ing. Kejzlarovi za blaho-
přání, dárek a příjemnou návštěvu k mému životnímu jubileu.  

Jitka Kultová 
 

Ráda bych poděkovala MěÚ Č. K., p. Resslovi a p. Formanové za bla-
hopřání, dárek, květiny a milou návštěvu u příležitosti mých  narozenin.  

Děkuji  Mgr. Linhartová Irena  
 
Děkuji zastupcům města Červený Kostelec za dárek, a p. Resslovi  
a p. Formanové  za milou návštěvu u příležitosti mých osmdesátin. 

Hůlek Karel 
 

Děkuji paní Věře Urbanové a panu starostovi Tomáši Prouzovi  
z Městského úřadu Červený Kostelec za milou návštěvu, dárek, ky-
tičku a přáníčko, moc mě to potěšilo. 

Fingerová Marta, Domov důchodců Tmavý Důl 

Vzpomínka

Dne 24. prosince 2025 uplynulo osm let od chvíle, kdy 
nás navždy opustila naše drahá Gabriela Mištíková. 
Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.  

Rodiče, manžel, bratr s rodinou,  
synové Tobias, Kuba a Matěj

Dne 30. ledna 2026 uplyne 5 let od chvíle, kdy nás opustil milovaný 
pan Zdeněk Spůra. Kdo jste ho znal, věnujte mu tichou vzpomínku.  

S láskou vzpomíná rodina

Rád bych ze srdce poděkoval dvěma obětavým neznámým ženám, 
které mi poskytly pomoc a zavolaly zdravotní záchrannou službu 
při mé indispozici na Koubovce v dopoledních hodinách 1. pro-
since 2025. Děkuji a přeji všem pevné zdraví.  

Jindřich Tupec 
 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Při toulkách červenokosteleckým hřbito-
vem najdete řadu starých náhrobků, na 
nichž bývá jméno, datum narození  
a úmrtí a vzácně i černobílá fotografie. 
Jsou to hroby, o které se již nikdo nestará, 
a tudíž ani jméno s podobiznou nám není 
povědomé. A to je i případ hrobky rodiny 
Mertlíkových.  
 

Jméno učitele Josefa Mertlíka není v Čer-
veném Kostelci neznámé, a přesto o něm 
víme velmi málo. Narodil se 15. dubna 1831 
v Prorubech. Učitelskou kariéru zahájil roku 
1848 jako pomocník učitele Augustina 
Purma ve zdejší škole. Později se tu stal ří-
dícím učitelem. Zde však začíná jedna zá-
hada. Josef Hurdálek o něm napsal, že si vzal 
dceru Augustina Purma a jeho manželky 
Otýlie, roz. Rudlové (hrob Purmových je ve 
stejném místě, jako ten Mertlíkových). Tuto 
informaci pak přejala další řada autorů. Není 
to však pravda. Dne 19. dubna 1852 pojal 
Josef za svou manželku Florentinu, dceru 
sládka Bedřicha Ysra z Německé Čermné  
a Aloisie, roz. Rudlové, která byla dcerou 
dalšího významného učitele Aloise Rudla 
(zmíněná Otýlie Purmová byla její mladší 
sestra). S Florentinou prožil v manželství  
17 let, v němž se narodili synové Augustin  
(*15. 9. 1855) a Josef Julius (*12.4.1858). 
Ale 19. března 1868 Florentina zemřela na 
ochrnutí plic. Josef se stal vdovcem, ale záhy 
se seznámil s o 19 let mladší Annou, dcerou 
místního řeznického mistra Viléma Kejzlara, 
kterou si vzal 19. dubna 1869 za ženu. Za 
svědka mu šel zmíněný Purm, který byl také 
kmotrem jeho synů. Josef byl váženým ob-
čanem. Angažoval se nejenom na pedagogic-
kém poli, ale také ve zdejším divadle. Známá 
je i jeho publikační činnost. Roku 1878 se-

psal dějiny Červeného Kostelce a jeho školy. 
O rok později odešel na vlastní žádost do vý-
služby. Za své celoživotní dílo byl vyzname-
nán stříbrným záslužným křížem s korunkou. 
Mertlíkovi bydleli v Nádražní ulici (dnes 
ulice 17. listopadu) v domě čp. 268. Se svojí 
druhou ženou měl dvě dcery: Marii a Annu. 
Oběma dívkám byl otec vzorem. Sám Josef 
mohl sledovat, jak se obě rozhodly jít studo-
vat a svůj život spojit s učitelským posláním. 
Zemřel 1. září 1909.  

Zatímco život Josefa Mertlíka nám je 
vcelku znám, život jeho dcer již tolik ne. 
Marie se narodila 29. července 1870 a po 
vzoru svého otce vystudovala učitelský 
ústav. Měla to štěstí, že reorganizací škol-
ství roku 1869 se ženám otevřela možnost 
studovat obor učitelství na státních školách. 
Ve svých jednadvaceti letech se stala podu-
čitelkou a později i definitivní učitelkou na 
pětitřídní obecné škole dívčí v Červeném 
Kostelci. Po smrti otce se s matkou přestě-
hovala do domu čp. 400 na Chrbech (dnes 
Divadelní ulice). Jako jiné ženy, které se 
rozhodly pro práci učitelky, se Marie nikdy 
nevdala. Zemřela 14. ledna 1928 ve věku 
nedožitých 58 let. O jejím skonu učinil kro-
nikář tento zápis: „Dne 14. ledna 1928 ze-
mřela učitelka ve výslužbě M. Mertlíková, 
dcera zdejšího bývalého řídícího učitele, 
která plných 35 let působila ve zdejší obci 
ve výchově mládeže. Za její píli na roli 
školské dostalo se jí několika pochvalných 
uznání od školních úřadů.“  

Druhá dcera se manželům Mertlíkovým 
narodila 14. června 1878. Také ona byla dob-
rou studentkou a byla pevně rozhodnuta jít 
ve šlépějích svého otce a starší sestry Marie. 
V 16 letech se stala praktikantkou učitel-
ského ústavu v Praze. V době studií se po-

VLASTIVĚDNÝ SPOLEK PŘI MKS ČK

Z muzejního depozitáře

Zůstala jen jména a fotografie

tkala s jistým Peroutkou, mladým politickým 
aktivistou. Během soudního procesu s Om-
ladinou v letech 1893 a 1894 byla kvůli této 
známosti vyslýchána před soudním tribuná-
lem. Anna se ovšem dlouhého života nedoč-
kala. Na konci října 1895 ulehla s kašlem, 
který každým dnem sílil. Přivolaný lékař 
mladé dívce již nedokázal pomoci. Její stav 
se nelepšil a 26. října Anna ve věku 17 let ze-
mřela na následky tuberkulózy. Památkou na 
ní je její černobílá podobizna na náhrobku.  

Po smrti manžela a svých dcer zůstala 
Anna Mertlíková sama. Zemřela 19. čer-
vence 1932 a byla pohřbena do rodinného 
hrobu, který se nachází na levé straně staré 
části hřbitova u hřbitovní zdi. Jedinými po-
kračovateli rodu učitele Mertlíka tak zůstali 
jeho synové z prvního manželství. Podle 
dohledatelných informací studoval Josef Ju-
lius v letech 1870-73 na královéhradeckém 
gymnáziu. Další jeho osud, ani osud jeho 
bratra, se mi ovšem nepodařilo dopátrat.     

Zdroje: Státní oblastní archiv v Hradci 
Králové, Sbírka matrik Východočeského 
kraje, římskokatolické matriky Červený 
Kostelec; Státní okresní archiv Náchod, 
Okresní úřad Náchod I, (1855) 1899 - 1945 
(1960) (NAD 710), ukl. j. 56, Červený Kos-
telec - čp. 400; Národní listy. 6.2.1894. 
Praha: Julius Grégr, roč. 34, č. 36, s. 3.  

Za Vlastivědný spolek při MKS ČK  
Mgr. Richard Švanda
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SPOLKY A ORGANIZACE

SDH Červený Kostelec

SDH Červený Kostelec získal díky dotačnímu programu Agro-
fert dotaci ve výši 50 000 Kč na pořízení nového vybavení pro 
JSDH.  
 
Zakoupeny byly stabilizační tyče, zachytávače airbegů řidiče, ku-
lový rozdělovač C-DCD, dvě záchranné únikové kukly  
a vodní štít C52 deflektor. Nad rámec dotace sbor dobrovolných 
hasičů přispěl částkou 20 000 Kč ze svých finančních prostředků. 
Touto cestou bych chtěl poděkovat starostovi sboru dobrovolných 
hasičů panu Ondřeji Vítovi za poskytnutí daru. Získané vybavení 
zlepší akceschopnost JSDH při pomoci u mimořádných událostí. 
Děkuji všem, kteří v tomto projektu se mnou spolupracovali. Za 

dodaní vybavení také děkujeme firmě Požární bezpečnost s.r.o.  
A především děkujeme nadaci AGROFERT za příspěvek, velice si 
toho vážíme.  

Martin Teichman

VLASTIVĚDNÝ SPOLEK PŘI MKS ČK

Beseda s promítáním 
Čtvrtek 22. ledna od 17:00 – Malý sál Divadla J. K. Tyla 
V roce 2026 si připomínáme 100 let od návštěvy našeho prvního prezidenta T.G.Masa-
ryka v našem regionu, přičemž právě Červený Kostelec byl jednou ze zastávek na této 
cestě. Jak probíhala tato návštěva, jaké byly přípravy a ohlasy ve městě, to vše se dozvíte  
v této naší besedě s promítáním dobových dokumentů a materiálů.  
Promítat fotografie, vyprávět a besedovat s vámi bude Mgr. Richard Švanda, historik  
a autor mnoha zajímavých besed, přednášek, promítání a publikací. 
Vstupné na akci je dobrovolné. Beseda se bude konat v prostoru malého sálu Divadla  
J. K. Tyla, předpokládaná délka trvání cca 60 minut. Těšíme se na vaši návštěvu.  
Více informací naleznete na www.vlastivednyspolek.cervenokostelecko.cz.

Návštěva T. G. Masaryka v našem regionu v roce 1926  

SDH Lhota

Milí přátelé a spoluobčané Červeného Kostelce. 
Sliby se mají plnit o Vánocích a proto slib, který si dali členové 

výboru SDH Lhoty za Červeným Kostelcem, že uspořádají „Mi-
kulášskou nadílku“ pro mladé hasiče a širokou veřejnost, tak tento 
slib dodrželi.  

V pátek 5. prosince v 17 hodin byla sokolovna ve Lhotě připra-
vena nejen pro děti a rodiče, ale také pro Mikuláše, čerta a anděla. 
Ke spolupráci jsme přizvali i osadní výbor Lhota.  

Kulturní program jsme pečlivě připravili, aby se nikdo nenudil. Pro 
děti i rodiče byly připraveny hry, soutěže a dovednostní tvoření. Děti 
ocenily malování na obličej, zdobení perníčků a logické skládačky.  

Zahájení večera patřilo, jak jinak, než dětem. Žáci 4. třídy ze 
Lhoty vystoupili se scénkou na téma: „Cesta pravěkem“. Právem 
mohou být paní učitelky Jitka Česenková a Edita Dušková spoko-
jené. Představení mělo velký ohlas u všech, kdo ho viděl. Vše se 
jim podařilo na jedničku s hvězdičkou. 

Po vystoupení se rozjel zábavný program se soutěžemi. Celým 
večerem se nesly známé vánoční písničky a sálem se šířila veselá 
atmosféra, kterou ještě umocňoval dětský smích. 

 Na závěr večera mezi nás zavítal Mikuláš s andělem a čerty, 
kteří se hned ujali svého úřadu. Sem tam byla vidět i slzička v dět-
ském oku, ale nakonec se vždy tváře rozpustile usmály na dáreček, 
který Mikuláš se svojí družinou předal. Všem se program líbil svojí 
pestrostí a nápaditostí. 

Na co nesmím rozhodně zapomenout? Poděkovat Pavlu Peterovi 
a Lence Vlčkové, kteří jsou hlavními aktéry na přípravě této akce. 
Poděkování patří také všem z osadního výboru ze Lhoty  
a všem ze sboru dobrovolných hasičů Lhota, kteří se na přípravě  
a průběhu krásného večera podíleli a všem, kteří tuto akci jakkoli 
podpořili. 

Sliby se mají plnit o Vánocích a tak bychom vás chtěli pozvat 
na další Mikulášskou nadílku opět za rok.  

Přejeme Vám všem klidný advent a krásné svátky vánoční. 
Za SDH Lhota vedoucí mládeže a moderátor večera 

 Petr Řezníček
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ZŠ Lhota

Druháci objevovali 
V rámci preventivně výchovného programu „Hasík“ se žáci druhé 
třídy potkali s profesionálními hasiči z Velkého Poříčí. 
Společně s nejmladšími školáky se rozjeli do ZOO Dvůr Králové 
na akci „Vánoce trochu jinak“, kde se na řadě stanovišť dověděli 
mnohé o projektech SAFARI PARKU v Africe. Žáci obou tříd do 
ZOO přivezli svá výtvarná díla na téma „Ochrana přírody  
v Africe“. Byl to den plný informací i zábavy! 
 
Čtvrťáci poznávali a rozdávali 
Mezi nevšední zážitky patřila návštěva Hvězdárny a planetária  
v Hradci Králové. Program „Sluneční soustava“ přinesl zajímavosti 
o hvězdné obloze a jednotlivých souhvězdích. Představil podrob-
něji jednotlivé planety i jejich měsíce. Dal dětem nahlédnout do je-
dinečného vesmírného světa. 
Některé dárky nejdou zabalit, a přece těší děti i dospělé. O tom se 
přesvědčili čtvrťáci, když navštívili Dům s pečovatelskou službou 
U Jakuba. Seniory potěšili vlastní dramatizací „Pravěk“ i pásmem 
vánočních písní a koled. K jejich muzicírování se mnozí posluchači 
nadšeně přidali. Jejich potlesk i rozzářené tváře byly dětem tou nej-
lepší odměnou. 
Své vystoupení „Pravěk“ předvedli nadějní herci také dětem i do-
spělým na „Mikulášské nadílce“ ve lhotecké sokolovně. Tam při-
dali i Mikulášskou koledu! 
 
Zvídaví páťáci 
V rámci tématu „Integrovaný záchranný systém“ se páťáci zúčast-
nili exkurze ve Zdravotnické záchranné službě v Hradci Králové, 
kde si prohlédli záchranářská auta i vrtulníky. Mnohé zajímavosti 
jim přinesly i dvě besedy s hasiči Hasičského záchranného sboru  
z Velkého Poříčí. 
Prohlídka Vodní elektrárny Hučák v Hradci Králové pak doplnila 
probírané téma „Obnovitelné zdroje energie“. Žáci se s touto prob-
lematikou mohli blíže seznámit pomocí interaktivních exponátů  
a virtuální reality. 
 
Návštěva Barborky 
Ve čtvrtek 4. prosince čekalo na školáky překvapení. Na oknech 
čekaly krásně ozdobené ponožky ukrývající drobné mlsání. Třeš-

ňové větvičky nenechaly nikoho na pochybách, že školu navštívila 
Barborka. 
 
Adventní čas 
Krásné předvánoční období bylo spojeno s mnoha milými aktivi-
tami. Na lhotecké návsi naši školáci pomohli ozdobit vánoční 
strom, aby byl připravený na první adventní neděli. 
Druhou adventní neděli se pak k tónům kláves a netradičním ryt-
mickým nástrojům připojili malí zpěváci, aby svými veselými pís-
ničkami předali mnohým přítomným poselství radosti z nad- 
cházejícího času Vánoc. Hudební snažení žáků ocenila i návštěva 
Mikuláše, anděla i čerta. Není divu, vždyť se zpívalo s chutí, radostí 
a nasazením!  
Chystáme „Den otevřených dveří“ s vánočním jarmarkem. Voňavé 
dekorace z chvojí, pletené a háčkované výrobky, svícínky skleněné, 
hliněné i dřevěné, drobné rukodělné ozdoby… Ale i vůně vanilky 
či skořice. Medové perníčky, vánočky, štoly a štrůdly, cukroví i kří-
žaly… Zkrátka tvoření s láskou a pečlivostí, pro radost druhých.  
Přání do nového roku 
Do nového roku bychom Vám všem rádi popřáli zdraví, chuť a od-
hodlání k novým výzvám i úkolům. Odvahu vstoupit do dobrých 
rozhodnutí a nebát se pokračovat ve vstřícné a laskavé ohledupl-
nosti k druhým. Přejeme Vám vše dobré do roku 2026! 

Za celý tým Jitka Česenková

Zápis do 1. ročníku 
proběhne v pátek 06. 02. 2026 od 14:00 do 
18:00 hod. v budově školy na adrese Bratří 
Čapků 138, Červený Kostelec 549 41 
 
Základní informace: 
Povinnost dostavit se k zápisu se týká zá-
konných zástupců dětí narozených od  
1. září 2019 do 31. srpna 2020. S Vašimi 
dětmi bude veden motivační pohovor.  
Při předání žádosti o přijetí k povinné školní 
docházce potřebujete mít s sebou: 
1. občanský průkaz 
2. rodný list dítěte 
3. doklad o svěření dítěte do péče (u pěs-
tounů, adopce, apod.) 
4. rozhodnutí o odkladu povinné školní do-
cházky (pokud bylo v roce 2025 vydáno) 
Při předání žádosti o odklad povinné školní 
docházky se dokládají dokumenty shodné  

s žádostí o přijetí a doporučující posouzení 
podle data narození dítěte.  
 
POZOR, ZMĚNA: 
Má-li zákonný zástupce dítě narozené v ob-
dobí od 1. září 2019 do 31. března 2020 sou-
částí žádosti o odklad musí být dvě přílohy: 
1. doporučující posouzení pedagogicko-
psychologické poradny nebo speciálně pe-
dagogického centra  
2. doporučující posouzení lékaře nebo kli-
nického psychologa – POSOUZENÍ NE-
MŮŽE VYDAT PRAKTICKÝ LÉKAŘ 
PRO DĚTI A  DOROST ANI PEDIATR 
Má-li zákonný zástupce dítě narozené v ob-
dobí od 1. dubna 2020 do 31. srpna 2020 sou-
částí žádosti o odklad musí být dvě přílohy: 
1. doporučující posouzení pedagogicko-
psychologické poradny nebo speciálně pe-
dagogického centra;  

Zveme kluky, holčičky, do lhotecké školičky! 
2. doporučující posouzení lékaře nebo kli-
nického psychologa. 
Podrobnější informace:  
www.webskoly.cz/skolalhota 
Elektronická přihláška k zápisu bude ote-
vřena od 05. ledna do 30. ledna 2026.  

Mgr. Renata Jakubíková, MBA,  
ředitelka školy 
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Přinášíme vám opět novinky z prvního stupně, tentokrát z kou-
zelného předvánočního času, který byl plný zážitků, tvoření  
a dobrých skutků.  

 
Naši prvňáčci v rámci projektu na ochranu afrických zvířat nav-

štívili ZOO ve Dvoře Králové, kde si prohlédli expozice, soutěžili 
v kvízu a přímo v pavilonu žiraf se dozvěděli spoustu zajímavostí. 
Vstupné bylo hrazeno originálním výtvarným dílem, které děti vy-
tvořily ve škole. Několik tříd se tradičně zapojilo do vánočního tvo-
ření. Navštívily naši školní keramickou dílnu, kde pod vedením 
zkušené paní I. Wichové vyrobily nádherné vánoční dekorace. Žáci 
2. A se navíc v dalším termínu věnovali výrobě svícnů pod skvělým 
vedením paní Kejzlarové ze ZUŠ. Dětem se tvoření moc líbilo  
a děkujeme paní učitelce i ZUŠ za milou spolupráci. Na celém prv-
ním stupni proběhl také projektový den na téma finanční gramot-
nost. Témata byla samozřejmě upravena tak, aby odpovídala věku 
a znalostem každé třídy. Žáci 5. B navštívili Hvězdárnu v Hradci 

Králové. Měli možnost vidět, jak vypadá noční obloha, naučili se 
poznávat souhvězdí a díky filmu se proletěli Sluneční soustavou. 
Prosinec začal velkou událostí – Mikulášským dnem v Sokolovně. 
Deváťáci si připravili pro první a druhé ročníky dopoledne plné 
soutěží a úkolů. Vše bylo perfektně připravené a patří jim velká 
pochvala za trpělivost, ochotu a skvělý program. V předvánočním 
čase se uskutečnila i mezitřídní spolupráce. Páťáci pomáhali dru-
hákům vyrábět svícny na Den otevřených dveří, který se konal  
11. prosince. Naše škola tak otevřela své brány rodičům i veřejnosti. 
Návštěvníci mohli nahlédnout přímo do výuky, projít si jednotlivé 
třídy a prohlédnout si také drobné výrobky žáků, které bylo možné 
zakoupit. Atmosféra byla milá a děkujeme všem za účast a podporu. 
Děti z prvního stupně nezapomněly ani na ty, kteří potřebují rozve-
selit. Prvňáčci potěšili seniory v Pečovatelském domě U Jakuba 
krátkým vánočním vystoupením, kde vykouzlili úsměvy a krásnou 
sváteční atmosféru. Velmi významnou akcí byla i výzdoba náchod-
ské nemocnice. Hned několik tříd ve spolupráci s dětmi ze školní 
družiny paní učitelky Wichové vyrobilo ozdoby na stromky, které 
byly pak umístěny pro potěšení v okresní nemocnici. Děkujeme 
všem, kteří pomohli s výrobou a zdobením a pacientům tak přinesli 
kousek vánoční nálady. Adventní nálada vyvrcholila vystoupením 
a zpěvem. Na stříbrnou neděli vystoupily děti s pásmem vánočních 
písní a básní na adventních trzích, kde tentokrát potěšily své rodiče 
a veřejnost. A v posledním týdnu před Vánoci zpíval každý den 
jeden ročník koledy na schodech školy. Děti potěšily spolužáky  
i rodiče a celý týden provázela příjemná a hřejivá adventní nálada. 

Za celý první stupeň mi dovolte vám popřát vše dobré v novém 
roce, hodně zdraví, štěstí a mnoho životních úspěchů!  

Jana Stodůlková 

ZŠ V. Hejny

Předvánoční veselí na 1. stupni naší školy 

ZŠ Horní Kostelec

Prosinec ve škole v Horňáku 
 
Projekt Horňák čte dětem uvítal tento měsíc nového hosta. Po-
zvali jsme zástupkyni pro 1.stupeň naší školy Líbu Renfusovou. 
Pro děti si připravila povídání o oblíbených knížkách svého 
dětství. Nezapomněla na Pohádky a také poutavě přiblížila 
dětem knihy Jaroslava Foglara – příběhy Rychlých Šípů.  

 
Před Vánocemi si pro nás při společném setkání knihovnice Tína 

přichystala další novou knihu. 
Prvňáčci si užili Den s Mikulášem, čertem a andělem plný zají-

mavých aktivit a nezapomněli ani na učení. Druhá třída v rámci 
projektu Rozečteme druháky navštívila nově zrekonstruovanou 
knihovnu ve městě. Třeťáci a čtvrťáci pokračovali v pravidelných 
pondělních lekcích plavání. Čtvrtá třída přijala pozvání od paní uči-
telky z druhého stupně Jany Kovalové a užili si hodinu s meditač-
ními nástroji. Děti se seznámily s různými hudebními relaxačními 
nástroji, na které si podle svého výběru samy i společně zahrály. 

Pátá třída vycestovala do Planetária v Hradci Králové. Žáci měli 
možnost zhlédnout, jak vypadá noční obloha, souhvězdí a Sluneční 
soustava.  

Poslední týden na nás čekaly naše tradiční aktivity. Ráno jsme spo-
lečně zpívali i hráli na hudební nástroje vánoční koledy na schodech. 

Ve středu ve třídách proběhly společné vánoční besídky s ochut-
návkou cukroví, povídáním o vánočních tradicích, vyráběním  
a předáváním dárečků. 

Ve čtvrtek 18. prosince jsme ozdobili vánoční strom v husitském 
kostele, kde nám vyprávěl  příběh Ježíška farář David Smetana. 
Společně jsme si zazpívali koledy s doprovodem varhan.  Potom 
jsme v kině  zhlédli  vánoční film Myši v akci: vánoční past.  

V pátek jsme po krátkém posezení ve škole vyrazili na páteční 
vánoční koncert Příběh hudby a Vánoc. Společně už se těšíme na 
další aktivity v nadcházejícím roce 2026. 

Jana ILLNEROVÁ, ZŠ Horní Kostelec

 
Zveme rodiče s budoucími prvňáčky  
na Školičku pro předškoláky  
Kdy: Ve čtvrtek 15. ledna 2026  od 15:00 do 16:30 hodin  
Kde: 1. stupeň ve městě  
 

 
 
Základní škola V. Hejny, Červený Kostelec 
Zápis do 1. třídy 
Kdy: Ve čtvrtek 15. ledna 2026  od 15:00 do 16:30 hodin  
Kde: 1. stupeň ve městě  
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Vážení přátelé kosteleckého volejbalu, 
nejprve vám chceme popřát do nového roku pohodu, zdraví 

a štěstí. Také bychom rádi poděkovali  za podporu a finanční 
dary v roce 2025: 
Město Červený Kostelec, NSA, Královéhradecký krajský volej-
balový svaz, Saar Gummi Czech, TRANSPORT Trutnov 
 
 
 
 
 
 

 
 
Bližší informace o výše zmíněném a případných změnách 
a současném chodu klubu najdete na webu  
www.volejbalck.cz, facebooku Volejbal Červený Kostelec 
a na instagramu: @kosteleckyvolejbal. 
 
 
Po novém roce opět pokračují halové soutěže. Budeme rádi, 

když přijdete do haly naše družstva podpořit. 
 

Domácí mistrovská utkání – sportovní hala: 
 
Krajský přebor žen (dvojzápas) 
17. ledna od 11 a 15 hod. Č. Kostelec A – TJ Slavia Hradec 
Králové C 
31. ledna od 10 a 13 hod. Č. Kostelec A – soupeř bude znám 
po 17. lednu 
 
1. liga U22 (dvojzápas) 
17. ledna od 9 a 13 hod. Č. Kostelec  – VK Hronov 
 
Krajský přebor U18 (dvojzápas) 
11. ledna od 9 a 13 hod. Č. Kostelec – TJ Slovan Broumov 
18. ledna od 9 a 13 hod. Č. Kostelec – TJ Sokol Nechanice 
 
Krajský přebor U16 (turnaj) 
25. ledna od 9 hod. 
 
Okresní přebor žlutého a oranžového minivolejbalu (turnaj) 
24. ledna od 9 hod. 
 
Okresní přebor červeného a modrého minivolejbalu (turnaj) 
18. ledna od 9 hod. 
 

Volejbal Červený Kostelec

 
 
Přání do nového roku 
Do právě začínajícího roku 2026 přeje Jednota OREL Červený Kostelec nejen našim členům a příznivcům, ale i všem ostatním, 
jen to nejlepší a hlavně pevné zdraví. Za již uplynulý rok také chceme poděkovat městu Červený Kostelec za finanční podporu  
z dotačního programu. 
 

ŠKOLY

Masážní studio Eden 
Nabídka Vánočních dárkových poukazů do našeho příjemného ma-
sážního studia Eden trvá. Přijďte si odpočinout, případně se vybavit 
na Vánoce milým dárkem. 
 
Studijní pobyt v Německu 23. – 29. listopadu 
Na konci listopadu vyjely čtyři žákyně třetího ročníku oboru prak-
tická sestra do sousedního Německa do Norimberku, aby načerpaly 
zkušenosti z péče o nemocné a seniory. Kromě zdravotnických za-
řízení si prohlédly i historické památky a muzea. 
 
Den otevřených dveří 12. prosince 
V pátek 12. prosince se uskutečnil již tradiční Den otevřených 
dveří, na kterém si mohli zájemci o studium na naší škole se svými 
rodiči prohlédnout prostory školy. 
Pro návštěvníky byly připraveny ukázky relaxačních masáží,  
v učebně nutričních asistentů byla připravena ukázka vánočního 
stolování a ochutnávka zdravých pokrmů. V tělocvičně ukázka cvi-
čení na trenažérech.  
V učebnách ošetřovatelství mohli zájemci zhlédnout prezentaci 
pro výuku tohoto předmětu, také si prohlédli skripta a další učeb-
nice. Ve specializované učebně proběhla ukázka simulace první 
pomoci.  

Ve všech prostorách školy byli přítomni učitelé a žáci připraveni 
odpovídat na dotazy ohledně přijímacího řízení, přijímacích zkou-
šek na nečisto, stravování a ubytování v domově mládeže  
a mnoho dalších. V lednu připravujeme ještě jeden den otevřených 
dveří, tentokrát v sobotu 17. 
 
První maturitní ples Zdrávky Kostelec 
13. prosince 2025 se uskutečnil v náchodském Beránku první ples 
maturantů tříd PS4C a MN4 – obory praktická sestra, masér ve 
zdravotnictví a nutriční asistent. 

Marcela Frýbová 

Zdrávka Kostelec

 
 

Zápis do Základní školy v Olešnici 
bude v pátek 6. února 2025 od 14:30 do 18:00 hodin. Bližší informace budou dostupné v lednu na webu školy. 
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

Program na leden

Premiéra: DS NA TAHU s inscenací Tarzan a jeho družka  
Premiéra: sobota 10. ledna 2026 od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla  
Repríza: sobota 17. ledna 2026 od 17:00 – Divadlo J. K. Tyla  
Lehce muzikálová komedie o obyčejných lidech, kteří na rozcestí dějin dělají neoby-
čejné věci a o tom, že odvahu hodnou Tarzana potřebuje i člověk hledající svobodu  
a lásku.V autorské hře Vlastimila Klepáčka hrají: R. Bergmann, K. Demjanovičová,  
K. Semeráková, M. Nejmanová, N. Eflerová, P. Misík, P. Demjanovič a V. Klepáček. 
Inscenace zahajuje divadelní abonmá 2026. Vstupenky v ceně 120 Kč / 140 Kč / 160 Kč 
v IC ČK nebo online na www.mksck.cz. Partnerem je Zdeněk Bejr Spedition. 

Na kouzelném paloučku 
Neděle 18. ledna 2026 od 16:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Když zakokrhá kohout, znamená to, že začíná den. Sluníčko slíbí měsíčku, že když už 
půjde spinkat, bude mu pak vyprávět, co se zatím „Na kouzelném paloučku“ odehrálo.  
Inscenace je zařazena do dětského divadelního předplatného 2026. Vstupenky v ceně 
120 Kč v IC Červený Kostelec nebo online na www.mksck.cz.  
 

Malina Brothers – to nejlepší z patnácti let  
Sobota 24. ledna od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
V loňském roce tomu bylo 15 let, kdy se bratři Malinové, tedy bendžista Luboš, kyta-
rista Pavel a houslista Josef společně sešli na pódiu, přizvali ještě kontrabasistu Pavla 
Peroutku a založili skupinu Malina Brothers. Kapela vyráží od ledna do dubna na turné, 
kde zazní to nejlepší z jejich patnáctileté kariéry. Na novém CD se několika texty podílí 
Radůza a Pepa Lábus a hraje například Winston Watson, legendární bubeník Boba Dy-
lana a další zajímaví hosté. 
Vstupenky v ceně 320 Kč / 340 Kč / 360 Kč v IC ČK nebo online na www.mksck.cz.  
 

Buty slaví 40 let na scéně 
Pátek 30. ledna od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Skupina Buty oslaví v roce 2026 neuvěřitelné 40. výročí svého vzniku, během kterých 
nasbírali spoustu ocenění, jako např. ceny Anděl v kategorii skupina roku, Český lev v 
kategorii Hudba k filmu Jízda, Gramy v kategorii pop-rock. Buty je fenoménem a zá-
rukou dokonalé muziky s přidanou hodnotou.  
Koncert je zařazen do hudebního abonmá 2026. Vstupenky v ceně 490 Kč / 520 Kč / 
550 Kč v IC Červený Kostelec nebo online na www.mksck.cz. 

Listování: Historky All Inclusive 
Čtvrtek 15. ledna od 17:00 – malý sál Divadla J. K. Tyla 
I v novém roce pokračujeme v sérii Listování, kterou společně připravuje Městské kul-
turní středisko a Knihovna Břetislava Kafky.  
Autorka Historek z Tinderu Lucie Macháčková se nyní pověnovala historkám Čechů  
z cestování po All Inclusive resortech. „Cesta je cíl," říkají ti, kteří nikdy nejeli dvacet 
hodin autobusem k moři, kde jim pak týden pršelo. Čekají vás bizarní historky z cest, 
a to i z těch životních. Dozvíte se, kdo je to mentální Pražák, jaké typy lidí zaručeně 
potkáte u hotelové snídaně nebo jak přežít cestování s mámou. Tohle Listování vám 
zlepší den – i ten, kdy vám u moře prší. Račte nastupovat – a hlavně se smát! 
A co je listování? Jedná se o originální divadelní formát, který propojuje literaturu  
s živým hereckým vystoupením. Herci představují vybranou knihu prostřednictvím drama-
tizovaného čtení, doplněného o hudbu, pohyb a vizuální prvky. Projekt vznikl z iniciativy 
herce Lukáše Hejlíka a od roku 2004 si získal tisíce diváků po celé republice. Cílem Listo-
vání je přiblížit knihy široké veřejnosti zábavnou a přístupnou formou, která baví i inspiruje. 
Každé představení trvá přibližně hodinu a je vhodné pro všechny věkové kategorie. 
Předprodej vstupenek v ceně 150 Kč na www.mksck.cz a v IC Červený Kostelec. 
Vstupné na místě 200 Kč.  
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Připravujeme

Východočeská přehlídka amatérského činoherního  
a hudebního divadla Červený Kostelec  
12.–15. února – Divadlo J. K. Tyla 
Rok se s rokem sešel a červenokostelečtí diváci se mohou těšit na již 29. východočeskou 
přehlídku amatérského činoherního a hudebního divadla v Červeném Kostelci.  
Celkem se můžeme těšit opět na 12 inscenací, které budou bojovat o nominaci a postup 
na další postupové přehlídky. Podrobný program přehlídky zveřejníme v únorovém vy-
dání zpravodaje nebo v průběhu ledna na www.mksck.cz.  
Již nyní je možné v IC Červený Kostelec zakoupit zvýhodněné permanentky na celý 
divadelní festival v ceně 400 Kč a pro držitele divadelního předplatného za pouhých 
300 Kč. V prodeji je omezený počet permanentek. Předprodej vstupenek na jednotlivé 
inscenace bude v průběhu ledna.

Jubilejní recitál Štefan Margita 70 
Úterý 24. února od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Červený Kostelec se stane dějištěm mimořádné hudební události – jubilejního recitálu 
světově proslulého tenoristy Štefana Margity, který letos slaví své 70. narozeniny. 
Rodák z Košic, dnes žijící v Praze, patří k nejvýraznějším osobnostem současné operní 
scény. Působil na nejprestižnějších světových pódiích – od milánské La Scaly přes londýn-
skou Královskou operu v Covent Garden až po newyorskou Metropolitní operu či pařížskou 
Národní operu Bastille. Jeho celosvětový věhlas mu přinesly především role  
v Janáčkových operách Káťa Kabanová, Z mrtvého domu a Osud, stejně jako postavy  
v dílech Albana Berga, Benjamina Brittena, Hanse Wernera Henzeho či Richarda Wagnera. 
Na koncertu v Červeném Kostelci se představí také hosté – violoncellistka Iris Moris  
a pianista Karel Vrtiška. Program nabídne slavnostní skladby jako Panis Angelicus či 
Schubertovu Ave Maria a samozřejmě oblíbenou píseň „Macejka“. 
Vstupenky v ceně 690 Kč / 740 Kč / 790 Kč v IC ČK nebo online na www.mksck.cz.  
 

Terezie Kovalová – držitelka Cen Anděl a Českého lva 
Pátek 27. února od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Do Divadla J. K. Tyla zavítá výrazná violoncellistka a zpěvačka Terezie Kovalová, oce-
něná Cenou Anděl i Českým lvem. Terezie má za sebou stovky nahrávek a spolupráci  
s Cirk La Putyka v představení Runners, které sklízí úspěchy po celém světě. Vystoupila 
na zahájení Pražského jara pod taktovkou Jiřího Bělohlávka, podílela se na hudbě k filmu 
Arvéd oceněném Českým lvem a byla součástí projektu Vivaldianno s Michalem Dvořá-
kem, včetně vyprodaného koncertu v O2 areně. Časopis Forbes ji v roce 2019 zařadil 
mezi osobnosti roku. Dlouhodobě spolupracuje s předními českými umělci, jako jsou 
Lenka Dusilová či Boris Carloff a v minulosti také s Davidem Stypkou. Program koncertu 
nabídne emotivní skladby propojující klasickou hudbu s moderními vlivy a slibuje jedi-
nečný zážitek pro všechny generace. 
Inscenace je zařazena do abonmá klasické hudby. Vstupenky v ceně 330 Kč / 360 Kč / 
390 Kč v IC ČK nebo online na www.mksck.cz. Partnerem koncertu jsou Podlahy Labík. 

MASKOBRANÍ 2026 – večer plný masek a hudby 
Sobota 28. února 2026 od 19:00 – Grafoklub 
Rodinné centrum Luňáček ve spolupráci s Městským kulturním střediskem Červený 
Kostelec zve všechny dospělé na tradiční večer MASKOBRANÍ 2026. Přijďte se po-
bavit v sobotu 28. února do sálu Grafoklubu a užijte si čtyři hodiny plné tance, hudby 
a originálních masek. Podmínkou vstupu je maska – buďte kreativní a proměňte se  
v kohokoli, koho si jen dokážete představit. Fantazii se meze nekladou! 
O skvělou atmosféru se postará energická kapela KoALA party band, která rozezní par-
ket svými rytmy a vtáhne vás do víru zábavy. 
MASKOBRANÍ je jedinečná příležitost, kdy se maska stane králem večera. Přijďte si 
užít nezapomenutelnou noc plnou hudby, tance a radosti. Těšíme se na vás! 
Vstupenky v ceně 190 Kč / 250 Kč v IC ČK nebo online na www.mksck.cz.  



ČERVENOKOSTELECKÝ ZPRAVODAJ / LEDEN 2026 17

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

Rodinné centrum Luňáček

PONDĚLÍ 
Herna 8:30–11:30: Pro naše nejmenší je k dispozici herna. Rodiče 
si mohou dát kávu nebo čaj a vzájemně si popovídat...  
 
Duháček 10:00–11:00 (od 18 měsíců do neomezeně, jinak dle do-
hody). Vítejte ve světě sensory play plném barev vytvořeném s lás-
kou pro vaše děti. Bc. Marie Chaloupková 
 
 
ÚTERÝ 
FitMami 8:30–9:20: Pravidelné cvičení pro maminky (s dětmi). 
Cvičení je cílené pro maminky nejen po porodu.   
Lektorka Bc. Marie Chaloupková. 
 
Radovánky 9:45–10:45 (0–3 roky) 
Protáhneme se v doprovodu pohybových písniček a říkanek, zazpí-
váme si a budeme se radovat z každého pohybu. Naše Radovánky 
budou vždy tématické. Bc. Jana Neumannová, DiS. 
 
Malý badatel 16:45–17:45 (pro školáky 1. stupně základní školy)  
Mgr. Anna Šafránková. 
 
 
STŘEDA 
Full body workout 8:30–9:30: Lekce je určena pro maminky  
s dětmi, které chtějí mít aktivní střed těla a zpevnit postavu za po-
užití vlastní váhy nebo pomůcek. S sebou podložku na cvičení  
a pohodlné oblečení. Lucie Škardová, DiS. 
 
Koťátka 9:45–10:35 (1–4 roky): Zde budou děti zpívat, tancovat, 
běhat, skákat a hrát si. S sebou pohodlné oblečení, oblíbeného ply-
šového kamaráda a svačinku. Lucie Škardová, DiS 
 
Příprava na přijímací zkoušky z ČJ 16:00–16:45: (pro žáky  
9. třídy). Pořádáme jako kurz s pravidelnou účastí, od října do května. 
Mgr. Eva Peterová 
 
Sboreček Notičky 17:00–18:00 (4–10 let): V Notičkách se budeme 
seznamovat s dechem, hlasem a rytmem. Naučíme se spoustu pís-
niček. Přijď se naučit zpívat s radostí.  Mgr. Daniela Macková 
 
 
ČTVRTEK 
FitMami 8:30–9:20: Pravidelné cvičení pro maminky (s dětmi).  
 
Včeličky 10:00–11:00: (pro děti od 1 do 4 let) Kroužek je určen 
pro děti (s rodiči), které mají rády tanec, říkanky, písničky, hry  
a dovednosti, které se opakováním upevňují.   
Bc. Marie Chaloupková 
 
Gentle English Meetings (senior)  10:15–11:00: kurz cizího jazyka 
pro seniory plný příjemných setkání s angličtinou. Mgr. Lucie Málek 
 
English Playgroup 11:15–12:00 (cca 18měs. – 3roky) 
Hravá angličtina pro nejmenší děti. Mgr. Lucie Málek 

No Stress English I. 12:15–13:00: Konverzační kurz angličtiny pro 
tzv. „věčné začátečníky“, kam se nemusíte bát přijít. Mgr. Lucie Málek 
  
Listen, Speak & Play Academy 13:15–14:00: (žáci 1. a 2. třídy) 
Audio-orální kurz, ve kterém si děti hrají s angličtinou.  
Mgr. Lucie Málek 
  
Talk & Play Club 14:15–15:00 (žáci 4. a 5. třídy): Konverzační kurz 
anglictiny pro děti plný zábavy, her a interakce. Mgr. Lucie Málek 
 
Chat&Chill 15:15–16:10 (žáci 7. a 8. tříd): Konverzační kurz an-
gličtiny pro tzv. „věčné začátečníky“, kam se nemusíte bát přijít.  
Mgr. Lucie Málek 
 
No Stress English I. 17:30–18:15: Konverzační kurz angličtiny pro 
tzv. „věčné začátečníky“, kam se nemusíte bát přijít. Mgr. Lucie Málek 
  
No Stress English II. 18:30–19:15: Konverzační kurz angličtiny – 
začátečníci, na který se nemusíte bát přijít. Mgr. Lucie Málek 
 
Cvičení s Ilčou 15:00–15:55, 16:00–16:55: Posilování celého těla 
vlastní váhou nebo s pomůckami + protažení. Ilona Hemelíková 
 
 
PÁTEK  
Herna 8:30–11:30 
 
Senior jóga 8:30–9:30: Jemné cviky pro zlepšení flexibility, zvý-
šení energie a lepší náladu, zlepšení respiračních a kardiovaskulár-
ních funkcí. Cvičení zpomaluje dech a srdeční frekvenci, snižuje 
krevní tlak, snižuje stres, úzkost, deprese a chronickou bolest, pří-
znivě působí na spánkové vzorce a celkově vytváří lepší bytí i kva-
litu života. Bc. M. Chaloupková 
 
Gravid jóga 9:45–10:45: Cvičení pro těhotné. Bc. M. Chaloupková 
 
 
Další aktivity a kurzy V GRAFOKLUBU: 
 
HATHA JÓGA Středa 18.15–19.15 
Jóga vhodná pro všechny, kteří mají chuť naladit se na sebe, zklid-
nit svoji mysl, protáhnout a posílit své tělo.  
Počet míst je omezen. Permanentka 1000 Kč/10 vstupů, jednotl. 
lekce 110 Kč Bc.Marcela Rail Škodová.  
O obsazenosti se informujte přímo u lektorky na tel. 775 998 474. 
 
 
Připravujeme: 
 
Karneval pro děti – 28. února 2026  
 
Maskobraní (pouze pro dospělé) – 28. února od 20:00  
Občerstvení, bohatá tombola, KoALA párty band, viz. str. 16.   
 
Možnost zakoupení dárkového voucheru

Nabídka aktivit a kurzů v Luňáčku pro 2025/26
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Kladské pomezí

Zima v Kladském pomezí má své jedinečné kouzlo – stačí vy-
razit ven a objevíte zasněžené kopce, tichá zákoutí i řadu míst, 
kde můžete strávit příjemný zimní den. Ať už dáváte přednost 
sportu, kultuře, nebo jen hledáte klidné chvíle k odpočinku, re-
gion nabízí spoustu inspirace 

 
Mrazivé počasí sice často svádí zůstat doma, ale právě tehdy se 

krajina mění v klidné a malebné místo ideální k procházkám i del-

ším výletům. Pokud nasněží, rozhodně stojí za to využít síť upra-
vovaných běžeckých stop, které svou přístupností a krásnými vý-
hledy každoročně přitahují mnoho nadšenců. Letos mohou běžkaři 
využít nový informační systém na webu ski.kladskepomezi.cz, 
který nabízí aktuální přehled o údržbě tras, možnosti parkování  
a zajímavých místech v jejich okolí. Zároveň mohou přidávat 
vlastní postřehy, upozornit ostatní na stav trati či doporučit zají-
mavý úsek. Trasy jsou díky tomu přehlednější, bezpečnější a záro-
veň se z běžkování stává zábava, kterou můžete sdílet s ostatními. 

Zimní měsíce však nejsou jen o pohybu. Pokud toužíte po zpo-
malení a odpočinku, můžete vyrazit do místních kin, divadel, muzeí 
či galerií. V Náchodě čeká pestrý program Městského divadla Dr. 
J. Čížka, příjemnou relaxaci nabízí wellness v Hotelu Rajská za-
hrada s krásným výhledem na město. Milovníci zimních radovánek 
mohou vyrazit na bruslení na zdejší zimní stadiony, a pokud vás 
láká historie a architektura, potěší vás návštěva Wenkova domu  
v Jaroměři. Za jedinečnou atmosférou se pak vydejte do světelných 
zámeckých zahrad v Novém Městě nad Metují, které až do konce 
ledna proměňují večerní procházku v kouzelný zážitek. 

Ať už se rozhodnete vyrazit do bílé stopy, nebo strávit den ob-
jevováním kulturních pokladů, věříme, že si zimní období v Klad-
ském pomezí užijete naplno. Stačí se rozhlédnout, nadechnout 
čerstvého vzduchu a vybrat si zážitek podle své nálady – protože  
v Kladském pomezí je R/rozkoš cestovat. 

Kladské pomezí, o.p.s

Zima v Kladském pomezí pro každého 

HC Wikov Hronov

Hronovská hokejová mládež v novém roce 2026 
Vánoční svátky naše hronovské naděje strávily na ledě. 
Všechny mládežnické kategorie se zúčastnily turnajů konaných 
na zdejším hokejovém stadionu i na ledových plochách sou-
peře. Je třeba říci, že výtečně reprezentovaly náš klub a zpe-
střily si prázdniny.  
 
Hokejová školička bruslení: 

V novém roce bude každý čtvrtek a sobotu probíhat Hokejová 
školička bruslení. Pod vedením našich trenérů a mladých hokejistů 
se Vaše  děti mohou naučit bruslit, bavit se a hrát na ledě. V případě, 
že je bruslení bude bavit a budou chtít hrát hokej, mohou se zare-
gistrovat v našem klubu a stát se hronovskými hokejisty.  

Školička bruslení se koná v pravidelných termínech, v sobotu 
od 08:00 do 09:00 hodin a ve čtvrtek od 15:45 hodin. Výuka pro-
bíhá hravou, zábavnou formou za využití velkého množství pomů-
cek. Je třeba, aby děti měly teplé oblečení, helmu (postačí 
lyžařská), rukavice. Po předchozí domluvě zapůjčí místní hokejový 
klub bezplatně i hokejovou výstroj.  

Není zapotřebí složitých registrací, jen přiveďte své děti a bavte 
se s nimi! Kontakt:  

Jan Pavelka, tel. č. 602279922, e-mail: hanesson@seznam.cz. 
 

 
Přijďte s dětmi na náborovou akci Týden hokeje a užijte si 
spoustu hokejové zábavy: 

Dne 24. ledna 2026 od 09:00 hodin budou mít všechny děti od 
4 do 8 let bez rozdílu dovednosti bruslení jedinečnou možnost vy-
zkoušet si zdarma, jaké to je, být hokejistou nebo hokejistkou. HC 
WIKOV HRONOV pořádá ve spolupráci s Českým hokejem na 
hronovském zimním stadionu v rámci Týdne hokeje náborovou 
akci. Kromě zážitku v podobě prvních krůčků na ledě si každé dítě 

navíc s sebou domů odnese zajímavý hokejový dárek. Přijďte si 
vyzkoušet lední hokej a zažijte spoustu zábavy! 

Co všechno je potřeba si na akci přinést? Stačí jen brusle, helma 
a rukavice (postačí i lyžařská helma a rukavice). V případě, že máte 
doma chrániče loktů a kolen pro in-line bruslení, vezměte je rovněž 
s sebou. Pokud nedisponujete bruslemi a helmou, můžete se obrátit 
na pořadatele akce Jana Pavelku, tel. 602 279 922 s dotazem na 
možnost zapůjčení vybavení přímo na místě. 

Týden hokeje je série sportovních akcí pro děti ve věku  
4–8 let a jejich rodiče, kterým se naskytne unikátní příležitost se-
známit se s hokejovým prostředím. Pro děti je připraven zábavný 
program na ledě i mimo něj, rodiče zde získají podrobné informace 
o tom, co obnáší mít doma malého hokejistu a jaký je přínos led-
ního hokeje pro fyzický a osobnostní rozvoj dětí. 

Akce Týden hokeje se v rámci projektu Pojď hrát hokej koná po 
jedenácté po celé České republice a celkově už po dvanácté. Díky 
dosavadním ročníkům získalo první zkušenost s ledním hokejem 
více než 40 000 dětí. Více informací najdete na  

www.tydenhokeje.cz a www.pojdhrathokej.cz.

Foto Jan Záliš
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Hasičský ples ve Lhotě 
Sobota 17. ledna od 20:00 – sokolovna ve Lhotě za Červeným Kostelcem 
SDH Lhota za Č. Kostelcem vás zve na Hasičský ples. Místa k sezení je třeba si předem 
rezervovat u starosty sboru Pavla Petery na tel. č. 604 676 815. Cena vstupenky je 200 Kč. 
 

56. lidový ples 
Sobota 10. ledna od 20:00  – sokolovna Červený Kostelec 
Pro milovníky tance a dobré hudby hraje Party Band Relax. Vstupné 170 Kč, místenka 
30 Kč. Předprodej v papírnictví Ivín. Srdečně Vás zvou Kostelečtí Lidovci.  

Sokolský ples a dětský karneval v Olešnici 
Sobota 7. února od 20:00 – sokolovna Olešnice 
TJ Sokol Olešnice pořádá v sobotu 7. února 2026 od 20h v naší sokolovně v Olešnici 
sokolský ples. Hraje skupina Styl. Předprodej v papírnictví Ivín. 
Neděle 8. února od 14:00 – sokolovna Olešnice 
TJ Sokol Olešnice pořádá v neděli 8. února dětský karneval. 
Obě akce jsou s podporou města Červený Kostelec. 
 

Hasičský ples na Bohdašíně 
Sobota 31. ledna od 20:00 – Pohostinství na Bohdašíně 
Sbor dobrovolných hasičů Bohdašín Vás srdečně zve na Hasičský ples. K tanci a poslechu 
zahraje Muzikant-Revival. Rezervace možná na telefonním čísle 605 180 876.  
 

49. ročník Novoročního běhu 
Sobota 3. ledna od 10:00  – start u ZŠ Horní Kostelec 
Silniční okruh s mírným převýšením v délce trati 11 500 m. Věcné ceny a diplomy pro 
první tři závodníky v každé věkové kategorii a nejstaršího účastníka závodu. Na ostatní 
závodníky čeká tombola či finanční odměna za překonání traťového rekordu. 
Startovné 100 Kč. 

Z REGIONU

Den otevřených dveří Jiráskova gymnázia v Náchodě 
Čtvrtek 15. ledna  – budova gymnázia, Řezníčkova 451, Náchod 
Jiráskovo gymnázium v Náchodě zve žáky pátých a devátých tříd a jejich rodiče na 
Den otevřených dveří. Program: 
16:00 – AULA – setkání vedení školy se žáky 9. tříd a jejich rodiči. Informace o čtyř-
letém gymnáziu. 
17:00 – AULA – setkání vedení školy se žáky 5. tříd a jejich rodiči. Informace o osmi-
letém gymnáziu. 
Od 15:30 do 19:00 pro Vás budou připraveny interaktivní akce, divadelní a hudební 
vystoupení, výstavy a prezentace a možná přijde i kouzelník… 
Podrobnější program naleznete na www.gymnachod.cz. 
Na Vaši účast se těší vedení školy i celý pedagogický sbor.

9. ročník Memoriálu Soni Demjanovičové 
Sobota 10. ledna – Sportovní hala Červený Kostelec 
Turnaj dam nad 30 let a pánů nad 40 let v české házené. Házenkáři, házenkářky, přijďte 
si zahrát za družstva Červeného Kostelce, ať jednou zvítězíme!  
Startovné 1200 Kč. Po vyhlášení výsledků se koná zábava v místní restauraci – hraje 
rocková kapela Nanovor. Na účast se těší Kamila Lukešová. 
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INZERCE

Údržba zahrad, stavební práce, úklidové práce 
Vermag s.r.o. – Veronika Hejzlarová - Tel.: 602 739 985 

 
PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ 

vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik druhů chleba, 
různé sladké pečivo, čerstvé zákusky a každý pátek svatební  ko-

láčky. Mini zákusky a dorty šlehačkové, krémové, zdobené marci-
pánem, pravou belgickou čokoládou, květy z jedlého papíru, 
modelovací čokoládou a jako novinka je krajkové zdobení.  

(Dle přání zákazníka a možností.) Nově zaveden prodej kávy  
Machiavelli a Lavazza, výběr z ovocných čajů. 

Jsme tu pro vás po–pá 5:30–17:00 a v sobotu 6:30–10:30 
Pekařství U Geislerů, 5. května 1043, Č. K. 

Tel. 491 465 935, 777 766 776 
 

KOMINICTVÍ, KOMÍNOVÉ SYSTÉMY A VYTÁPĚNÍ 
Kominík PETR LUŇÁK, Lánská 327, Červený Kostelec 549 41, 

tel. 777 055 942, www.kominictvi-lunak.cz, IČO: 01892142 
 

NATALIE BREJCHOVÁ - KOSMETICKÝ SALON            
Lhota za Červeným Kostelcem, tel. 603 255 037 

kosmetika, depilace, lash lifting a laminace obočí, 
 líčení, prodej kvalitní kosmetiky a dárkových poukazů. 

 
TAXI JÉŽA NONSTOP – 777 122 512 

 
TAUCHMANN – vnitrostátní a mezinárodní doprava 

Autoservis a pneuservis pro osobní a nákladní vozidla, prodej 
pneu. NOVĚ – autoelektrika + diagnostika (osobní + nákladní). 

 Prodej písků, štěrků, drtí s rozvozem 
Zábrodí u Č. Kostelce – objekt bývalého kravína. 

Po-pá 7–16 hod. Tel. štěrky: 774 219 551, servis: 774 484 532,  
elekrodiagnostika: 724 348 362 

 
SERVIS A OPRAVY PLYNOVÝCH ZAŘÍZENÍ 

Michal Balcar – 777 849 749 
 

ZEDNICKÉ A OBKLADAČSKÉ PRÁCE, tel. 602 380 709 
 

AUTODOPRAVA – KONTEJNERY DUDEK 
Přistavení kontejnerů, likvidace odpadů, doprava stavebního 

materiálu. Kontejnery 3–15 m3. Štěrky – písky – sutě – odpady-
tel. 777 671 671, www.kontejnery-dudek.cz 

 
Modeláž nehtů Hana Venclová  

Horní Kostelec 10  ČK, nabízí tyto služby: nehtová modeláž 
ruce a nohy, spa pedikúra a manikůra, v případě pedikúry  

dojezd domů. Telefon 603 298 847. 
 

NÁBYTEK PENTA s.r.o. 
Prodejna a vzorkovna: Sokolská 4, 549 41 Červený Kostelec 
Nabídka: zakázkové a sériové výroby, kuchyňské linky, obý-
vací stěny, koupelnový nábytek, kancelářský nábytek, ložnice, 

dětské pokoje, knihovny, obývací pokoje, šatní skříně, vestavné 
skříně, zpracování lamina. Otevírací doba: út a čt 9:00–17:00 

hod., nebo po telefonické nebo e-mailové dohodě. 
Mob: 777 841 102, 603 955 956,  

e-mail: c.kostelec@nabytek-penta.cz, www.nabytek-penta.cz 
 

P+P PAVEL PLÍŠTIL: Výkup a prodej druhotných surovin 
Papír, kovový šrot, barevné kovy, skartace dokumentů,  

počítačové desky, katalyzátory. 
Otv. doba: po, st, pá 8–14.30, út, čt 8–16.30, so 8–12 hod. 

ul. 17. listopadu, Č. K., tel. 491 462 543, www.plistilsberna.cz 
 

Klempířství / Pokrývačství / Střešní okna 
 strechy-dohnal.cz, 777 991 712 

Výkup starožitností a sběratelských předmětů  
Dobře zaplatím za staré obrazy, pivní lahve a půllitry s nápisy, 
náramkové a kapesní hodinky, odznaky, vyznamenání, bodáky, 
šavle a vojenské doplňky, mince, bankovky, pohlednice, šperky 

i poškozené, sochy z porcelánu, kovu i dřeva, reklamní před-
měty a cedule, starožitnosti ze skla a porcelánu, stříbrné příbory 
a tabatěrky, vánoční ozdoby, housle, vzduchovky, fotoaparáty  

a různé jiné zajímavosti. Rád se přijedu podívat na cokoliv, po-
radenství i návštěva je zdarma, platba hotově. Tel. 605 254 511. 

Předem děkuji za nabídky, Hrneček Jiří.  
 

Květiny pro radost – Karolína Volhejnová 
Prodej řezaných květin, květinových aranžmá, dárkových  

předmětů, hrnkových rostlin a sezonních dekorací dle  
ročního období. Preferuji objednání předem u řezaných  

květin na telefon 731 354 730.  
Otevírací doba: PO-PÁ 13:0–17:00  (dle tel. dohody kdykoliv) 

Adresa: Nerudova 1310, Červený Kostelec 549 41  
(vjezd označen růžovými bannery – červená brána) 

MOŽNOST PARKOVÁNÍ HNED U KVĚTINÁŘSTVÍ 
 

Manikúra, Pedikúra a Nehtová modeláž  
Hana Venclová, Horní Kostelec 10. přijme nové klienty a ráda 
Vás přivítá ve své provozovně. Nabízím manikúru,nehtovou 

modeláž nohy ruce, SPA pedikúru – při pedikúře je možný do-
jezd až domů, prodej dárkových poukazů. Tel. 603 298 847 

 
Zemědělské družstvo Žernov 

AGROPRODEJNA: Lhota u Červeného Kostelce č.p. 408 
prodej krmiv, osiv, sadby, hnojiv a zahradnických potřeb 

NOVĚ krmné směsi CEREA a MIKROP 
Otevírací doba: PO – PÁ 7:30–11:30 hod.; 12:00–16:00 hod.               

Tel.: 491 465 986, 731 171 631 
Odpovědný pracovník: Milada Müllerová 

PNEUSERVIS: Žernov č.p. 95 
kompletní pneuservisní služby osobních i nákladních vozidel 

NOVĚ i sezónní uskladnění pneu 
Objednání termínu na tel.: 732 704 758 
Odpovědný pracovník: Martin Adámek 

 
Prodej konzumních brambor Odrůda QUEEN ANNE 

slupka: žlutá; varný typ B, A; Tel.: 607 657 473 
 

INSTALATÉRSTVÍ, TOPENÁŘSTVÍ 
Jiří Pěkný – 602 168 159 

 
TRUHLÁŘSTVÍ PAVEL MARŠÍK  

Výroba oken, dveří, schodů, obložení, kuchyňských linek, mon-
tážní práce, vybavení interiéru. Palackého 1209, Č. Kostelec, 

tel.: 777 423 098, www.truhlarstvi-marsik.webnode.cz 
 

Zkraťte si čekání u lékaře čajem, čokoládou, cappuccinem 
nebo kávou z čerstvě namletého kávového zrna z našeho auto-
matu, který není jen strojem na přípravu kávy; je to zážitek pro 

všechny smysly, s moderním designem.  
Ptáte se kde? Ve zdravotním středisku v Červeném Kostelci. 

 
MASÁŽE - KOUČINK - MEDITACE 

Vít Pacák - Červený Kostelec, Větrník 1348 
Provozní doba: po–pá dle tel. domluvy na: 728 566 645 
www.masazevetrnik.cz, dárkové poukazy k dispozici. 

 
Ravinger Tomáš: hodinový manžel – práce všeho druhu  

Zručná pomoc pro váš dům i byt  
777 055 049 / www.toramanzel.cz 

 
www.michalcap.com 



Více fotografií na www.ckzije.cz. 

O druhé adventní neděli 7. prosince se v kostele sv. Jakuba Většího uskutečnil koncert souboru Schola Gregoriana Pragensis, patřící 
k předním světovým interpretům středověké duchovní hudby. Výtěžek byl věnován na péči o pacienty Hospice Anežky České.  
Foto Jaroslav Kordina. 

Ještě před samotným začátkem adventu se v úterý 24. listopadu mohli návštěvníci Divadla J. K. Tyla naladit na vánoční atmosféru 
spolu s Kamilou Nývltovou v rámci jejího vánočního turné. Kromě vzácného hosta Daniela Hůlky Kamilu doprovodil také místní 
DPS Červánek a komorní orchestr Dolce furioso. 



ČERVENOKOSTELECKÝ ZPRAVODAJ 
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává město Červený Kostelec. 
Redaktor: Kateřina Hůlková; Korektury: Veronika Jirásková, ad.; Obsah: Kolektiv autorů. 
Fotografie: Kateřina Hůlková, ad.; Grafická úprava a sazba: Kateřina Hůlková  
Redakce si vyhrazuje právo na zkrácení nebo úpravy článků bez konzultace s autory. Autor příspěvku odpovídá za věcnou a jazykovou správ-
nost a není honorován. Za změny v programech odpovídají pořadatelé jednotlivých akcí. Nevyžádané příspěvky a fotografie se nevracejí. 
Nepodepsané a pomlouvající příspěvky do zpravodaje vloženy nebudou. 
Příspěvky, které se nevešly nebo byly kráceny, najdete na volnočasovém webu města www.ckzije.cz.  
Adresa redakce: MěÚ, náměstí T. G. Masaryka 120, tel. 491 467 532, 730 181 428.   
e-mail: zpravodaj@mestock.cz, web: www.cervenykostelec.cz, www.ckzije.cz  
Vychází 1× měsíčně v nákladu 3.500 ks. Registrační číslo MK ČR E 11960. Tisk V&H Print Hlávko, s.r.o., Nové Město nad Metují 
Uzávěrka zpravodaje na únor 2026 je stanovena na 15. ledna 2026. Příští číslo vyjde v pondělí 2. února 2026.

Titulní strana:  
l Nový interiér zrekonstruované knihovny 
l Z oslav 30 let hospice. Foto Jaroslav Kordina 
 
Zadní strana: Fotografie ze slavnostního otevření zre-
konstruované Knihovny Břetislava Kafky, které za účasti 
veřejnosti proběhlo v pondělí 1. prosince 2025. 

Odpověď: Oldřich Bereza (1920-2004), knihovník, prozaik a básník
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